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LOT #

monogrammed in center. Marked "Cartier
925-1000." 1 1/2" high, 9 1/2" diameter.
Weight: 19.90 OZT. Provenance: Property of a
CT Collector. *No credit card payments will be
accepted for silver, gold, or jewelry from buyers
that have not purchased from our gallery in the
past. 300.00 - 400.00

1     Cartier Sterling Serpentine Edge Tray

with Saxony Friedrich August Wilhelm II,
facing right, crowned imperial eagle verso. 27.5
mm diameter; weight 7.965 grams. Provenance:
Property of a CT Collector. *No credit card
payments will be accepted for silver, gold, or
jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery 400.00 - 500.00

2     1906 German (Prussia) 20 Mark Gold Coin

18 1/2" high, 25" wide, 5 3/4" deep.
Provenance: Property of a CT Collector.
Provenance: Scudder Smith, Russell Carrell,
Salisbury Flea Market, circa 1975. 200.00 -
400.00

3     Folk Art Painted Spotted Horse

with frog and lily pad to the underside. 2 1/2"
high, 3 1/4" wide, 1 3/4" deep. 300.00 - 500.00

4     Chinese Carved Jade Group with Ram & Kid

two-light with removable urns, lids and
bobeches. 8 1/4" high, 6 1/2" wide. A few
corner chips to lower corners of marble.
Property of a Fairfield County collector. 200.00
- 300.00

5     Pair Regency Marble/Gilt Candelabrum

LOT #

Reginald Holmes, (Canadian. b.1934), signed,
titled, dated verso. Frame size: 20 1/2" high, 20
1/2" wide. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 600.00 - 800.00

6     R. Holmes, O/C Abstract "The Lie Is The Reality"

cavalry saber with steel scabbard, the belt with
brass South Carolina palmetto buckle. The
sword: 42" long overall. Expected wear and
oxidation. Provenance: Property of a New
Haven, CT Collector. 800.00 - 1,200.00

7     South Carolina Confederate Sword/Belt

signed indistinctly lower right. Frame size: 17
1/2" high, 13 1/2" wide. Some soiling. Property
of a CT Collector. 300.00 - 500.00

8     American Impressionist School O/CB, Boy In Stream

comprising a money clip with 18K gold detail,
pair enamel cufflinks, and three pens. Small
dents to one pen. Gross weight: 3.275 OZT.
Provenance: Property of a CT Gentleman. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 200.00 -
300.00

9     Five Tiffany & Co. Sterling Men's Items

with engraved pewter interior lid, over two
compartments. 8" high, 13 1/2" wide. Slight
lacquer wear, several small chips to lacquer, lid
with two small corner chips. Property of a
Fairfield County CT Collector. 300.00 - 400.00

10     Chinese Export Lacquer Tea Caddy, 19th C.
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with faceted oval sapphire at center flanked by
nine graduated sapphires enclosed by two rows
of small round diamonds, stamped "48" on
clasp. 5/16" high, 2 1/2" wide, 2 1/4" deep.
Provenance: Property of a CT Collector. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 800.00 -
1,000.00

11     14K White Gold, Sapphire & Diamond Bracelet

with swiveling base, the stand with older label
with title "Lights & Shadows, 76." 10" high,
22" wide, 9" deep, 40" high with stand. Light
soiling, scuffs to base. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 300.00 - 500.00

12     Helene Simon, Abstract Marble Sculpture/Stand

with eagle and rockwork crest flanked by
dolphins and lower foliate decoration. 45" high,
26" wide. Mirror with small areas of silvering
loss. Property of a Fairfield County collector.
2,500.00 - 3,000.00

13     Large Carved & Gilded Convex Mirror

with marks for Daniel Smith, Robert Sharp,
London 1768-1774. 12" high, 8 3/4" wide.
Repairs to base. Gross weight: 31.375 OZT.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. *No credit card payments will be
accepted for silver, gold, or jewelry from buyers
that have not purchased from our gallery in the
past. 500.00 - 700.00

14     Georgian Sterling Coffee Pot

(Russian b. 1940), acrylic on silk  fabric on
masonite,  signed and dated  lower right..
Frame size: 36 3/4" high, 28 1/2" wide. Edge
losses. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
800.00 - 1,200.00

15     Yuri Kuper,"Single High Back Chair" 1974

LOT #

brown and black stone with inscription "Made
for Mr. Prof. Hui-An, in May the year of 1838,
the 18th year of Emperor Daoguang, by Sun
Sanxi." 4" high, 2 1/2" wide, 2 1/2" deep.
Scattered old chips. Provenance: Private
Collection, Beijing. 200.00 - 400.00

16     Qing Dynasty Carved Hardstone Seal

illegibly signed verso. 3" high, 1 1/2" wide.
Lacking pin stem. Gross weight: 1.470 OZT.
Provenance: Property of a CT Gentleman. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 100.00 -
200.00

17     Signed Sterling & Turquoise Pendant/Pin

comprising Eisenhower, Adenauer, Khruschev,
Macmillan, and DeGaulle. Possibly created for
an NBC News Special covering the ill-fated
May, 1960 summit in Paris. Painted papier
mache and fabric. Each 18" high, 5" wide.
Provenance: Property of a CT Collector. 400.00
- 600.00

18     Five Caricature Hand Puppets of World Leaders

in Fairfield pattern, monogrammed, made by
Durgin (part of Gorham) in Concord, New
Hampshire, circa 1925, with both Gorham and
Durgin marks. 1 1/4" high, 25 3/4" long, 16
1/2" wide. Weight: 100 OZT. Provenance:
Property of a Southbury, CT Estate. *No credit
card payments will be accepted for silver, gold,
or jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery in the past. 1,000.00 - 1,500.00

19     Art Deco Gorham Octagonal Sterling Tray
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signed, dated 1863. Frame size: 23" high, 27
3/4" wide. Relined, restoration, tape?, residue
below horse's stomach. Provenance: Property of
a Madison, CT Collector. 300.00 - 400.00

20     J. Pollett, O/C Equestrian Painting, 19th C.

11" high, 5 1/4" wide. Two chips to enamel
dial, patina wear, loss, bends to minute hand,
not in running condition. Provenance: Property
of a Washington, CT Collector. 600.00 - 800.00

21     Brass French Capucine Traveling Alarm Clock

(American, 1848-1929), signed lower left.
Frame size: 15" high, 20" wide. Light
discoloration along left border. Provenance:
Property of a CT Collector. 400.00 - 600.00

22     Leslie James Skelton, O/C Shore Scene

partial service for 12 in the Chantilly pattern,
comprising 25 teaspoons, 12 tablespoons, 3
serving spoons, 9 ice tea spoons, 23 dinner
forks, 14 salad forks, 6 pickle forks, 12 dinner
knives and 8 luncheon knives, the knives with
steel blades. Together with a Tiffany small
spoon in cloth sleeve. 113 pieces total, in a
wooden case. Gorham serving spoons: 8 3/8"
long. Weighable silver approximately 106.15
OZT. Provenance: Property of a CT Collector.
*No credit card payments will be accepted for
silver, gold, or jewelry from buyers that have
not purchased from our gallery in the past.
1,500.00 - 1,800.00

23     Gorham Partial Sterling Flatware Service 106 OZT

with dragon, blossom, and vine motifs, with
hardwood cover, 19th century. 17" high, 8 1/2"
wide, 6" deep. Two small old losses to body
with glue residue. Property of a CT Collector.
500.00 - 700.00

24     Large Chinese Qing Dynasty B/W Porcelain Censer

LOT #

(French, 1829-1905), cold painted metal bust
length figure, signed at base verso. 18" high,
16" wide, 13" deep. Some areas of loss to
painted surface. Provenance: Property of a CT
Collector. 400.00 - 600.00

25     Louis Hottot, Cold Painted Figure "Gypsy Reader"

with large oval cabochons, marked "K18." Ring
approximate size: 7 1/2. Largest: 1 7/8" high, 1
1/4" wide. *No credit card payments will be
accepted for silver, gold, or jewelry from buyers
that have not purchased from our gallery in the
past. Provenance: Property of a CT Collector.
300.00 - 400.00

26     Pair 18K Gold & Gray Jade Earrings & Ring Set

depicting Buddhist lions, signed with Kangxi
mark. 2 3/4" high, 10 1/2" diameter.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 200.00

27     Chinese B/W Porcelain Low Bowl

of lobed urn form with foliate handles and
detail. Urns 17" high, 28" wide, 19" deep; with
pedestals 23" high overall. Oxidation, wear to
bases. Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 400.00 - 600.00

28     Pair Cast Iron Planters/Concrete Bases

slag glass and patinated bronze, pine needle
pattern, both marked underside. Inkwell: 3 1/2"
high, 4 1/4" wide, 4 1/4" deep. Tray: 10" long,
3" wide. Oxidation, damage to glass underside
of  tray. Provenance: Property of a CT Collector.
300.00 - 400.00

29     Tiffany Studios Art Deco Inkwell & Pen Tray
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Nuremberg Field Artillery no.1,  (Adam
Vogel,1886-1888), with hand painted detail.
11" high, 5 5/8" diameter. Provenance: Property
of a New Haven, CT Collector. 200.00 - 300.00

30     German Regimental Stein

including Lori Zummo (American, 20th c.),
"Beach House" signed verso, and another
coastal scene signed illegibly lower right.
Largest frame size: 13 3/4" high, 16 1/2" wide.
Provenance: Robert Wilson Gallery, Nantucket;
Property of a Madison, CT Collector. 400.00 -
600.00

31     Two Small O/B Landscapes

with well figured timber with slightly flaring
neck. 5" high, 3 3/4" diameter. Shrinkage crack
to one side. 300.00 - 500.00

32     Chinese Huanghuali Brushpot

early 20th century, with upholstered top and
brass fish form hasp. 14 1/2" high, 15 3/4"
wide, 10" deep. Surface wear, loss, cracks to
leather; soiling, stains in interior. Property of a
Fairfield County CT Collector. 200.00 - 300.00

33     Belgian Wicker/Leather Fishing Creel

mounted as gentleman's cuff links.  Cufflinks:
7/8" diameter, 1" long. Provenance: Property of
a CT Collector. *No credit card payments will
be accepted for silver, gold, or jewelry from
buyers that have not purchased from our gallery
in the past. 300.00 - 500.00

34     Two 20 Francs Helvetia Vreneli Gold Coins

LOT #

Enid Hughes Munroe (CT, 1923-2020), oil on
canvas of Villa Barbaro, Tuscany, signed lower
right "Enid Munroe." Purchased from the artist
in Tuscany where both the artist and consignor
had visited the Villa. Canvas: 24" high, 50"
wide. Provenance: Property of a CT Collector.
Munroe's works are in the collections of the
Brooklyn Museum; the Museum of Fine Arts,
Springfield, MA; and the National Museum of
American Art, Smithsonian Institution, among
other public institutions. She was a treasured
teacher at Silvermine Arts Center, New Canaan,
where she later served as a trustee; a founder of
the Pequot Library Art Show, Southport, and
chair of the Library’s Perkin Gallery, where she
curated some 60 shows by regional artists. Enid
was also a gardener and author of the book, “An
Artist in the Garden: A Guide to Creative and
Natural Gardening,” published by Henry Holt &
Co in 1994. 300.00 - 500.00

35     Enid Munroe, O/C "Villa Barbaro, Tuscany"

apparently en suite and matching, similarly
monogrammed, each with Louis Vuitton label
on inside and with keys. Largest: 20" high
(standing), 25 1/2" wide, 9 1/2" deep. Extensive
wear on all three bags. Provenance: Property of
a CT Collector. 300.00 - 400.00

36     Group Three Vintage Louis Vuitton Travel Bags

Zwelidumile Geelboi Mgxaji Mslaba "Dumile"
Feni (American/S. African,1939/42-1991), ink
on paper, personally inscribed, together with
two portrait drawings, one of Serge Jarvis.
Largest: 12 1/2" high, 11" wide. Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 1,000.00 - 1,500.00

37     Dumile Mhlaba Feni, Portrait of Lucy Jarvis

(American, 20th c.), unsigned. Canvas size: 64"
high, 34 1/2" wide. Damage along lower edge,
scuff mark in white area lower center.
Provenance: Property of a CT Collector. 300.00
- 500.00

38     Attr. Rene. Schumacher, Abstract Composition O/C
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with removable bobeches, weighted, marked on
base "Sterling A5200", rococo design with
repousse shell and foliate decoration. 11 1/2"
high. Expected minor surface wear, some
denting on bottom of bases. Gross weight:
87.275 OZT. Provenance: Property of a
Southbury, CT Estate. *No credit card payments
will be accepted for silver, gold, or jewelry from
buyers that have not purchased from our gallery
in the past. 300.00 - 400.00

39     Pair Gorham Sterling Candlesticks

comprising a 1977 poster and two TV Guide
covers. Largest: 22" high, 14" wide. Poster with
edge wear, one TV Guide cover detached.
100.00 - 125.00

40     Group Three Elvis Presley Memorabilia Items

circa 1840. Largest: 2 1/2" high 13 3/4" wide, 8
1/2" deep. Surface wear, losses; rust. Property
of a Fairfield County CT Collector. 100.00 -
200.00

41     Pair English Toleware Planters & Tole Tray

19th century, manufactured by Bing. Marked
"GBN" on boiler, with original burner. Not
tested to see if in working condition, but
flywheel moves. 21" high, 4" wide. Provenance:
Property of a CT Collector. 600.00 - 800.00

42     German Vertical Steam Engine

(American, b. 1948), black and white photo,
1994, unsigned. Label for Arthur Roger Gallery,
New Orleans verso. Frame size: 32" high, 30
1/2" wide. Provenance: Property of a CT
Collector. 300.00 - 500.00

43     Debbie Fleming-Cafferty, "Cowboy w/Double Shadow"

LOT #

(American, b.1942), signed, titled, dated "1977"
verso.
36" high, 40" wide. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 600.00 - 800.00

45     Jack Lembeck, "Urban Trophy III" O/C

the largest with a beauty in a garden, signed and
inscribed. Largest: 14" high, 10" wide. Some
slight edge wear. Property of a CT Collector.
300.00 - 400.00

46     Group Three Chinese Famille Rose Porcelain Plaques

8" high, 5 1/2" wide. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 300.00 - 500.00

47     Staffordshire Bust of George Washington

with leather lining. 15" high, 16" wide, 5" deep.
Provenance: Property of a CT Collector. 200.00
- 300.00

48     Vintage Louis Vuitton Style Bag

with gilt decoration. 13 1/2" high, 15" diameter.
Use wear, finish, gilt wear, loss; lacquer losses
around brass mounts. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 300.00 - 400.00

49     Asian Brass Mounted Lacquer Drum

monogrammed, marked "Tiffany & Co.
925-1000," 1 7/8" high, 9 1/2" diameter. One
small ding in bowl on one, expected age and
use wear, light scratches. Weight: 36.40 OZT.
Provenance: Property of a CT Collector. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 600.00 -
800.00

50     Pair Tiffany Sterling Octagonal Trays
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in multicolored floral overall design, marked on
bottom. 20th century. 9" high, 12" diameter; 11"
high on stand. Property of a CT Collector.
300.00 - 400.00

51     Large Chinese Doucai Porcelain Jardiniere

(Serbian/French, 1935-2019), inscribed to Lucy
Jarvis, with personal letter verso. Framed, not
examined out of frame. Frame size: 13" high,
15" wide. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 400.00 - 600.00

52     Vladimir Velickovic, Pen and Ink Drawing, Nudes

comprising a heart-shaped caddy spoon, a
Shreve & Co. shell form spoon, and a box with
engraved stag on lid. Weight: 5.025 OZT.
Largest: 5 3/4"high, 2" wide. Wear to box lid.
Provenance: Property of a Southbury, CT Estate.
*No credit card payments will be accepted for
silver, gold, or jewelry from buyers that have
not purchased from our gallery in the past.
100.00 - 125.00

53     Group Three Small Sterling Silver Items

of naturalistic oak branch form. 19th/20th
century. 33" high, 51" wide, 17" deep. Estate
condition with oxidation and encrustation.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 800.00 - 1,000.00

54     Pair Naturalistic Cast Iron Garden Benches

signed and dated lower left, faintly stamped on
stretcher verso "The Paris American Art 125
Boulevard de Montparnasse, Paris." Frame size:
23 1/2" high, 26 5/8" wide. Provenance:
Property of a CT Collector. 300.00 - 500.00

55     J. A. LaLuvein O/C Terrace Cote D'Azur, 1909

LOT #

11" high, 4 3/4" diameter. Dent to base of one.
Property of a Fairfield County CT Collector.
100.00 - 200.00

56     Pair 19th C. Brass "Bullseye" Candlesticks

by Dennis Ramone, San Felipe, signed. 3 1/4"
high, 1 1/2" wide. Gross weight: 1.105 OZT.
Provenance: Property of a CT Gentleman. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 200.00 -
300.00

57     NA Sterling Turquoise, Spiny Oyster Pendant

in the "Kensington" pattern. 9 3/4" high, 8 1/2"
wide. A few dents. Weight: 21.185 OZT. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 400.00 -
500.00

58     J.S. Co. Sterling Water Pitcher

of velvet, lace and grosgrain, purchased at the
1891 Paris Exposition and worm by Lillian
Clarke Fanel at the wedding of May Wells
Trowbridge 1/8/91. This was purchased by
Franklin Fanel and brought home on a steamer
together with four early bonnets and a velvet
and lace evening dress. Largest: approximately
50" long, 22" wide. Tears, deterioration of
grosgrain fabric, small losses, wear; tears,
losses to bonnets. Provenance: Property of a
New Haven County, CT Estate. 300.00 - 500.00

59     1891 Paris Exposition Embroidered Evening Gown

with ivorite polymer plaque on lid depicting
waterfowl. Signed on bottom wooden base
"Barlow", who made items for Brooks Brothers.
7" high, 10" wide, 7" deep. 200.00 - 300.00

60     Vintage Barlow Nantucket Lightship Basket Purse
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c. 1850, case inset with old mine diamonds in a
floral spray, initials flanked by diamonds verso.
Marked "Boursier Eleve De Lepaute A  Paris."
2" high, 1 1/2" wide. Provenance: Property of a
CT Gentleman. *No credit card payments will
be accepted for silver, gold, or jewelry from
buyers that have not purchased from our gallery
in the past. 500.00 - 600.00

61     Fr. Boursier 14K Gold/Enamel/Diamond Pendant Watch

(American, 1887-1953), Artist's Proof, signed
and dated "1927" in the margin. The mat with
label indicating personal collection of the artist.
Framed, not examined out of frame. Frame size:
14 3/4" high, 19 3/4" wide. Provenance:
Property of a CT Collector. 200.00 - 300.00

62     J.T. Arms, Etching "Le Pont Notre Dame, Mende"

with floral bouquet reserves and swan handles.
12 3/4" high, 7 1/2" wide, 5 1/2" deep. 100.00 -
200.00

63     Pair Polychrome Decorated Paris Urns

with skeleton musicians at top, mask seller on
left, harvesters on right and healers below.
Frame size: 26 3/4" high, 22 1/2" wide. A few
small losses, two detached pieces present.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 300.00
- 400.00

64     Vintage Peruvian Folk Art Figural Retablo Mirror

comprising an International Revere style bowl,
a Shreve & Co. small round bowl, and a
Gorham oval bowl and round tray. Bowl: 4 5/8"
high, 9" diameter. Slight wear to bases. Weight:
41.44 OZT. Provenance: Property of a
Southbury, CT Estate. *No credit card payments
will be accepted for silver, gold, or jewelry from
buyers that have not purchased from our gallery
in the past. 800.00 - 1,000.00

65     Four Sterling Holloware Items

LOT #

with lobed painted porcelain inkwells with
brass caps. 4" high, 9 1/2" wide, 5 1/2" deep.
Oxidation and light wear. 100.00 - 200.00

66     Antique Brass Standish

the larger of flattened form with blue Qianlong
seal mark. Largest: 10" high, 9" wide, 4" deep.
Property of a CT Collector. 100.00 - 200.00

67     Two Chinese Porcelain Crackle Glaze Vases

(American, 20th c.), signed lower right. Frame
size: 63" high, 48 1/2" wide. Damage and
losses, upper right corner and edge. Provenance:
Property of a CT Collector. 300.00 - 500.00

68     Rene Schumacher, Abstract Composition, O/C

circa 1840, likely Baxter workshop. 8 1/2"
diameter. Gilt wear. Property of a Fairfield
County CT Collector. 200.00 - 300.00

69     Set Six English Coalport Plates

attributed to Augusta Christine Savage
(American, 1900-1962), bronze bust sculpture
of a young African-American male. Roman
Bronze Works, foundry mark to the reverse of
the base. 12 1/2" high, 6" wide, 8" deep.
Provenance: Property of a CT Collector.
2,000.00 - 3,000.00

70     Attr. Augusta Savage, Bust  African American Male

(American, b. 1939), large work, unframed,
signed, titled, and dated verso. 53" high, 80"
wide. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
500.00 - 700.00

71     Franco Ciarlo "Tarquinia" Abstract O/C, 1975
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61mm, 129.59 g silver. In original packaging as
issued. 5" wide, 5" deep overall. Light wear to
box. Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 100.00 - 150.00

72     Panama 20 Balboas Silver Proof Coin, 1971

size 15 1/2, Geigenbeumeister in Mittenwald,
Bayern, Model #703-15 1/2 Jehr 9/82, made in
West Germany. 200.00 - 400.00

73     Andrew Schroetter Viola

the choker: 1" wide, 14 3/4" long; the bracelet:
7 1/4" long. Weight: 5.155 OZT. Provenance:
Property of a CT Collector. *No credit card
payments will be accepted for silver, gold, or
jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery in the past. 100.00 - 200.00

74     Indian Silver Woven Bracelet & Choker

footed form, with impressed Ming marks to
underside, probably 18th century. 3 3/4" high, 5
3/4" wide, 4" deep. Expected light pitting,
oxidation to interior. Provenance Vallin
Galleries, Wilton CT; Property of a CT
Collector. Property of a CT Collector. 600.00 -
800.00

75     Chinese Cloisonne Censer, Xuande Mark

comprising a Sanborn's shell and a Torres Vega
tray. Largest: 8 1/4" wide, 12 1/4" long. Tray
with light scratches. Weight: 19.910 OZT.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. *No credit card payments will be
accepted for silver, gold, or jewelry from buyers
that have not purchased from our gallery in the
past. 400.00 - 450.00

76     Two Mexican Sterling Trays

LOT #

printed and hand colored birth and baptismal
certificate (Geburts und Taufschein) for Jacob
Spring, 1842, Downingtown, Pennsylvania.
Framed, not examined out of frame. 25 1/2"
high, 20" wide. Some toning and foxing.
Property of a CT Collector. 500.00 - 700.00

77     Framed 19th Century Pennsylvania Fraktur

comprising a shaped sugar spoon and seven
matched dessert forks, all monogrammed, the
spoon marked "CW" and the forks Reed &
Barton. Forks: 6" long. 8.5 OZT total weight.
Provenance: Property of a CT Collector. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 100.00 -
150.00

78     Estate Group Sterling Flatware, Eight Pieces

unsigned Hudson River scene. Frame size: 13
1/4" high, 15 1/4" wide. Small edge losses.
200.00 - 300.00

79     American School, Hudson River Landscape, O/B

early 19th century, on casters with cutout hand
grips. 24 1/2" high, 11 1/8" square. Age cracks
to two sides and interior base. Property of a
Fairfield County CT Collector. 300.00 - 400.00

80     Late Georgian Mahogany Square Wine Cooler

comprising a pair pierced baskets and
"Monteith" bowl. Largest: 4" high, 13 3/4"
wide, 8 1/2" deep. Dents, edge crack to
Monteith bowl. Property of a Fairfield County
CT Collector. 100.00 - 200.00

81     Three French Brass Oval Wares, 19th C.
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with foliate sterling bands, and comprising a
Northampton luncheon service: 12 luncheon
forks, 12 fish forks, 12 fish knives, 12 dinner
knives, 1 mustard ladle, 1 cheese server, and 1
pie server. Also, 12 J. Russell & Co. knives,
and 6 Landers, Frary & Clark knives. Largest: 9
1/2" long. 80.00 - 100.00

82     Estate Group MOP Handled Flatware

including one with MOP sticks, boxed, labeled
"Henry A La Pensee Paris." Largest: 11 1/2"
high, 20" wide. Abalone fan with detached lace,
needs to be reglued. Provenance: Property of a
Washington, CT Collector. 100.00 - 200.00

83     Two Antique Lace Fans

(American, 20th c.), signed lower right. Canvas:
60 1/4" high, 42 1/4" wide. Smudge marks
along borders, drip marks, damage along lower
border. Provenance: Property of a CT Collector.
300.00 - 500.00

84     Rene Schumacher, Abstract Composition, O/C

mark for Frank M. Whiting Co., Attleboro MA,
monogrammed and ebonized wooden handle. 8
1/4" high, 7" wide. Gross weight: 10.8 OZT.
Provenance: Property of a CT Collector. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 150.00 -
250.00

85     Sterling Chocolate Pot

fine set of twelve American transitional dining
chairs with pierced cutout splat in Prince of
Wales design, molded front legs with stretchers,
slip seats. 38" high, 21" wide, 19" deep. Set
comprises ten matching chairs including two
arm chairs, plus two closely matching side
chairs. Connecicut, late 18th century. Attributed
to Richard Fosdick, New London CT. See plate
99,100,101, pp 83-4 New London County
Furniture 1640-1840, Lyman Allyn Museum.
Some breaks and repairs, one chair extensively

86     Set Twelve Federal Transitional Dining Chairs

LOT #
repaired. Property of a Utah collector. 2,000.00
- 3,000.00

comprising a mirror and three matching clothes
brushes, a mirror frame, matching brush and
two combs, three matching brushes, a brush and
mirror, together with poultry shears and a
nutcracker. Mirror frame: 3.855 OZT. Largest:
13" high, 4 1/23" wide. Dents, dings, scratches,
use wear. Provenance: Property of a Southbury,
CT Estate. *No credit card payments will be
accepted for silver, gold, or jewelry from buyers
that have not purchased from our gallery in the
past. 300.00 - 400.00

87     Estate Group 14 Sterling Dresser Items

mounted as lamp and interior weighted. 9 1/2"
high. Some small chipping around base, light
wear to enamel. Provenance: Property of a New
Haven County, CT Estate. 200.00 - 300.00

88     Chinese Famille Rose Porcelain Baluster Vase

hand painted "O" gauge engine with tender, two
cars, oil funnel and several sections of track.
Largest: 4 1/2" high, 9" long, 2 1/2" deep. Light
wear. Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 300.00 - 500.00

89     Partial German Bing Train Set/Track

with lids. 13 1/2" high, 5 3/8" diameter. Surface
crazing, wear, loss, one with restoration, small
hole in body, dent to base. Property of a
Fairfield County CT Collector. 200.00 - 300.00

90     Pair Regency Decorated Tole Chestnut Urns

comprising seven Dresden plates: 7 7/8"
diameter, and four closely matching Rosenthal
plates: 8 1/4" diameter. Provenance: Property of
a CT Collector. 100.00 - 200.00

91     Group Eleven Painted Four Panel Porcelain Plates
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LOT #

of various forms, marks, and sizes. Largest: 5"
high, 2 1/4" wide, 2 1/4" deep. Property of a CT
Collector. 100.00 - 200.00

92     Group Four Chinese Famille Rose Miniature Vases

enameled with cameos of putti. 7 1/2" high, 4
1/4" diameter. Chips; rim repair to one.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 300.00 - 400.00

93     Pair Italian Majolica Arborello, 18th C.

1 3/4" high, 3" wide. Loose bottom, protruding
pin on lid hinge, gilt wear, loss. Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 150.00

94     French Agate Brass Mounted Trinket Box

the largest: 4 1/4" high, 4 1/4" wide. Use wear,
surface wear, loss; not in running condition.
Provenance: Property of a Washington, CT
Collector. 200.00 - 300.00

95     Tiffany & Co., Black Starr & Frost Travel Clocks

with frog and lily pad to the underside. 2 1/2"
high, 3 1/4" wide, 1 3/4" deep. 800.00 -
1,200.00

96     Chinese White/Russet Jade Carving, Lotus and Vine

ink and watercolor, signed. 85 1/2" long, 21
3/4" wide. Creases, staining throughout. 200.00
- 400.00

97     Chinese Scroll, Spring Scene

LOT #

circa 1956-1965. Largest: 8 1/2" diameter. Light
scratches. Weight: 11.210 OZT. Provenance:
Property of a CT Gentleman. *No credit card
payments will be accepted for silver, gold,
coins, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 250.00 -
300.00

98     Tiffany & Co. Sterling Cigar Ashtray and Tamper

with engraved pewter interior lid, over two
compartments. 8" high, 13 1/2" wide. Lacquer
wear, loss, chips; a few small dings to top.
Property of a Fairfield County CT Collector.
100.00 - 200.00

99     Six Antique Colored Glass Items

14 1/8" high, 9" wide. Soiling, toning, surface
wear, losses, creases, restoration upper left.
200.00 - 400.00

100     Small Graphic Chinese Scroll

total 33 pieces, in the Acorn pattern, comprising
4 sterling handled knives (3 dinner, 1 luncheon:
9 1/1^" long and 8" long); 5 round soup spoons:
6 5/16" long; 5 medium tablespoons: 6 13/16"
long; 3 large tablespoons: 7 1/2" long; 4 dinner
forks (International Royal Danish): 7 5/8" long;
3 small forks: 6 1/4" long; 6 tea spoons
(International Royal Danish): 6" long; 3 odd
small items (2 spoons, 1 fork). All except those
noted marked with Georg Jensen mark of
1933-1944. Total weighable silver: 42.45 OZT.
Provenance: Property of a CT Collector. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 700.00 -
900.00

101     Group Danish Sterling Flatware, Mostly Jensen
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LOT #

two bracelets and a ring, all marked "Tiffany &
Co."  Largest: 2 1/2" high, 3" wide. Use wear.
Weight: 2.750 OZT. *No credit card payments
will be accepted for silver, gold, or jewelry from
buyers that have not purchased from our gallery
in the past. 80.00 - 100.00

102     Three Tiffany & Co. Sterling Jewelry Items

partially open carved, with gold mount (not
tested). 3" long, 1 1/8" wide. 500.00 - 700.00

103     Chinese Carved Pale Celadon Jade Dragon Pendant

comprising a group of three nesting woven
bamboo baskets embellished with beadwork,
cloth, and shells. Largest: 8" high, 9" wide, 8"
deep. 200.00 - 300.00

104     Sumatran Beaded Woven Wedding Baskets

including an Elsa Peretti baby spoon and a
Statue of Liberty souvenir spoon. Largest: 6
1/4" long, 7/8" wide. Weight: 3.090 OZT.
Provenance: Property of a CT Gentleman. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 100.00 -
200.00

105     Three Tiffany & Co. Sterling Spoons

8 1/2" long, 2 1/8" wide. Use wear. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 50.00 -
75.00

106     Antique Lead Spoon Mold

on footed square bases, both signed on base. 9
1/2" high, 3 1/2" wide. Use wear, small dings
and scratches. Property of a CT Collector.
600.00 - 800.00

107     Pair Early Russian Brass or Bronze Candlesticks

LOT #

possibly for Kathleen Largo. 11" high, 11"
wide. Some scuffs. 100.00 - 200.00

108     Large Acoma Vase Signed "KL"

comprising two bangle bracelets both with 14K
gold detail, heart link bracelet, rolling ring and
an Elsa Peretti pendant necklace. Largest: 2
3/4" diameter. Gross weight: 1.580 OZT.
Provenance: Property of a CT Gentleman. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 100.00 -
200.00

109     Five Tiffany & Co. Sterling Jewelry Items

7 1/2" high, 10" wide, 5" deep. Surface wear,
loss, lacking lockplate. Property of a Fairfield
County CT Collector. 200.00 - 300.00

110     English Tole Tea Caddy, 19th C.

in gourd and bamboo forms, three signed, 20th
century. Largest: 3 1/2" high, &" wide, 4 1/4"
deep. Property of a CT Collector. 200.00 -
300.00

111     Group 4 Chinese Naturalistic Earthenware Teapots

with "DH" mark verso, also "633/85x35." 17
7/8" long, 12 3/8" deep. Weight: 36.40 OZT.
Provenance: Property of a CT Collector. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 1,000.00
- 1,200.00

112     Dominick & Haff Oval Sterling Tray
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LOT #

of mother's wedding dress, boxed. Vintage satin
and lace wedding dress of Nancy Redway
Pugsley in "Heirloom Process Cleaners" box,
sealed. Box: 5 1/2" high, 31 1/2" long, 18"
deep. Provenance: Property of a New Haven
County, CT Estate. 200.00 - 400.00

113     Vintage Wedding Dress

with wood stand. Stone: 3" wide, 2" deep, 1 "
high overall. 500.00 - 700.00

114     Chinese White Jade/Hardstone Group, Climbing Vine

(Spanish/ American, 20th century), signed and
dated lower right, numbered "1/30." Framed,
not examined out of frame. Frame size: 14"
high, 20 1/2" wide. 100.00 - 200.00

115     Gil Ferrer Digital Photo Print "The Gates", 2005

3/4" diameter, 7" long. Repair to band, appears
to be in running condition. 600.00 - 800.00

116     Vintage Mido 14K Gold Ocean Star Power Wind Watch

comprising a large Gorham stuffing spoon, a
Towle berry spoon and two aspic spoons, one
Gorham and one Whiting. Largest: 12 1/4" long.
Use wear, light scratching, all monogrammed.
Total weight: 12.9 OZT. Provenance: Property
of a New Haven County, CT Estate. *No credit
card payments will be accepted for silver, gold,
or jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery in the past. 300.00 - 400.00

117     Four Sterling Serving Utensils

(American, 20th c.), signed lower right. Frame
size: 61 1/2" high, 47 1/2" wide. Damage along
left border, canvas punch lower left, mildew.
Provenance: Property of a CT Collector. 300.00
- 500.00

118     Rene Schumacher, Abstract Composition, O/C

LOT #

together with a pair of old Sheffield columnar
candlesticks. Largest: 11 1/4" high, 11" 1/4"
wide. The candelabra missing bobeches. Gross
weight of candelabra: 45.035 OZT. Provenance:
Property of a Washington, CT Collector. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 100.00 -
200.00

119     Pair Sterling Weighted Three Branch Candelabra

comprising two Georgian footed creamers, both
with rubbed marks, the larger marked for
Daniel & Charles Houle, London, repair to one
foot at belly, bends to spout, and the smaller
with possibly repaired bottom, together with an
unmarked bell and an American sterling lidded
creamer. Largest: 4 1/2" high, 3" diameter.
Total weight: 12.795 OZT. Provenance:
Property of a New Haven County, CT Estate.
*No credit card payments will be accepted for
silver, gold, or jewelry from buyers that have
not purchased from our gallery in the past.
300.00 - 400.00

120     Estate Group Four Sterling Wares

(French, 20th c.), signed lower right: Frame
size: 18" high, 22" wide. Two small repaired
tears to canvas, stain lower center verso.
Property of a CT Collector. 300.00 - 500.00

121     Charles Vignon, O/C Paris Street Scene

comprising six small berry spoons, five pierced;
four small aspic spoons, four pickle forks, and
four baby utensils. Longest: 6 1/4". Age and use
wear, repairs to handles on two spoons. Total
weight: 12.845 OZT. Provenance: Property of a
New Haven County, CT Estate. *No credit card
payments will be accepted for silver, gold, or
jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery in the past. 300.00 - 400.00

122     Estate Group Assorted Sterling Flatware
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LOT #

depicting bamboo. 69" long, 23 1/2" wide.
Creases, partial tear lower boarder above rod.
200.00 - 400.00

123     Chinese Rubbing Scroll

the largest: 6 1/2" high, 9" diameter. Use wear,
soiling, stains, a few small chips. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
150.00

124     Three Pottery Hen on Nest Covered Dishes

indistinctly and numbered "4/24," lengthy
inscription verso, dated 1979. Framed, not
examined out of frame. Frame size: 23 1/2"
high,18" wide. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 50.00 - 100.00

125     Judaic Etching, Signed

comprising a gilt cameo stick pin, frame case,
vintage rhinestone frame, and a daguerreotype
case. Edge chips to daguerreotype case, glue
residue to frame back at top. Largest: 6" high,
4" wide. Provenance: Property of a New Haven
County, CT Estate. 100.00 - 200.00

125a    Three Small Estate Decorative Items

signed. 1/4" high, 2 1/2" wide outside diameter;
circumference 7 1/4". Gross weight: 1.155 OZT.
Provenance: Property of a CT Gentleman. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 200.00 -
300.00

126     NA Sterling Lapis Bangle by T. Natachu, Zuni

LOT #

of opera singer including "Bolero", "Nutcracker
Suite", "Pirates of Penzance" and a photo
inscribed verso "Geraldine Lau?" Largest: 13"
high, 13" wide. Records with use wear, case
with wear, stains, losses, photo with creases,
toning. 80.00 - 100.00

127     28 Vintage Cased 33 1/3 Records & Photo

plus three enamel labels including three Ensko
porringers, Gorham cup, English strainer and
others. Largest: 3 1/2" high, 5" wide. Dents,
dings to some, loss to one enamel label.
Weighable silver: 19.790 OZT. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. *No credit
card payments will be accepted for silver, gold,
or jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery in the past. 400.00 - 450.00

128     Group Eleven Small Sterling Items

unmarked, with open carved inset lid. 1 1/8"
high, 5 1/8" wide, 1 7/8" deep. Light oxidation
and wear. 50.00 - 100.00

129     Antique Sterling/Bone Box

comprising a pair of bottle coasters, dish cross
and tray. Largest: 4" high, 13" wide. Use wear,
plate wear, light scratches, loss; insect damage
to wood coasters. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 80.00 - 100.00

130     Group Four Old Sheffield Items

14" high, 6" wide. Couple figure with base
cracks, losses, restoration. Provenance: Property
of a Washington, CT Collector. 100.00 - 200.00

131     Two Large Staffordshire Pottery Figures
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LOT #

with pierced back splat. 39 1/2" high, 24 1/2"
wide, 17 1/4" deep. A few small old nicks to
frame. Property of a Fairfield County CT
Collector. 400.00 - 500.00

132     Queen Anne Walnut Crook Arm Chair, 18th C.

including a photo frame with image of Lillian
Clarke Fanel, a Sharp stainless watch, Russian
box, Indian box, and arrowhead contained in a
Tony Sarg lithographed box. Largest: 6" high,
10" diameter. Loss to Russian box and
arrowhead. Provenance: Property of a New
Haven County, CT Estate. 100.00 - 200.00

133     Group of Small Miscellaneous Items

(American, 1922-2000), signed and dated 1970
in plate. Framed, not examined out of frame.
Frame size: 24 1/2" high, 18 1/2" wide. Mat
toning. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
100.00 - 200.00

134     Leonard Baskin Litho, "Ahab with Hat"

comprising two trays and a bowl, the small tray
marked "Ono," the largest tray by Towle.
Largest: 9 1/4" square. Light scratches, beaded
edge bowl with a few small dents. Weight:
31.040 OZT. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. *No credit card
payments will be accepted for silver, gold, or
jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery in the past. 600.00 - 700.00

135     Group Three Sterling Wares

comprising two patch boxes, two Bilston and
Battersea, and three Limoges. Largest: 2 1/8"
high, 2 1/2" wide. Use wear, crazing, oxidation
to largest. Provenance: Property of a Madison,
CT Collector. 200.00 - 300.00

136     Group Seven Enamel & Porcelain Boxes

LOT #

of exotic bird and beast, pigments on bark
paper. Frame size: 19" high, 16" wide.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 50.00 -
100.00

137     Mexican Nahua Amate Folk Painting

including a bead necklace, lock pendant and
"Mom" necklace, three love knot earrings, and
shell and hoop earrings. Largest: 3/8" wide, 17
1/2" long. Lacking backs. Weight: 2.525 OZT.
Provenance: Property of a CT Gentleman. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 100.00 -
200.00

138     Six Tiffany & Co. Sterling Jewelry Items

pierced and carved both sides, with 18K gold
ear clasps. 2 1/2" high, 1 3/4" wide, 1/8" thick.
Provenance: Property of a CT Collector. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 300.00 -
500.00

139     Pair Chinese Carved Hardstone Pendant Earrings

with engraved pewter interior lid, over two
compartments. 8" high, 13 1/2" wide. Slight
lacquer wear, several small chips to lacquer, lid
with two small corner chips. Property of a
Fairfield County CT Collector. 300.00 - 400.00

140     Chinese Export Lacquer Tea Caddy, 19th C.

the coaster made in London in 1799, makers'
mark "PB AH?" (marks rubbed), caddy with
engraved coin silver cap. Largest: 5 1/2" high,
5" wide. Dent to caddy cap, rim chips to
opening; a few tiny rim nicks, very small ding
to coaster. Provenance: Property of a Madison,
CT Collector. *No credit card payments will be
accepted for silver, gold, or jewelry from buyers
that have not purchased from our gallery in the
past. 300.00 - 400.00

141     Georgian Sterling Coaster/Cut Glass Tea Caddy
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LOT #

(French, 1930-2002), signed lower left, and
personally inscribed "Dear Lucy, Happy New
Year to Lucy Jarvis with letter continuing verso.
Framed, not examined out of frame. Frame size:
13 1/2" high, 18 1/2" wide. Staining to mat.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
Exhibition of Saint Phalle's works currently at
Nohra Haime Gallery, 500 West 21st Street,
NYC. 100.00 - 150.00

142     Niki de Saint Phalle, Holiday Card 1979

1" high, 3 1/4" wide, 1" deep. 400.00 - 600.00
143     Chinese Celadon/Russet Jade Reclining Horse

Volume 1, Number1, dated August 16th, 1954.
In original mailing envelope with address label
for Edwin Pugsley, Jr. Hamden, CT. 12" high,
9" wide. Some edge damage to envelope as
show, the contents clean. Provenance: Property
of a New Haven County, CT Estate. 80.00 -
100.00

144     First Issue of Sports Illustrated Magazine

in three parts, with pierce carved archaistic
motifs and double gourd finial. 12" high, 7"
diameter. Property of a CT Collector. 400.00 -
500.00

145     Chinese Carved Zitan Wooden Censer

Including American Flyer transformers, other
electronics and a small group of accessories,
tools and two HO gauge passenger cars. The
largest: 4 1/4" high, 5 1/2" wide, 4" deep. Wear
and losses, sold as is. Provenance: Property of a
New Haven County, CT Estate. 50.00 - 75.00

145a    Group Vintage Model Train Transformers

LOT #

dial signed "Moinet Oline A Paris." 31" high,
10" wide. Gilt wear, loss; stains, crack, losses
to dial, not in running condition. Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

146     French Empire Style Mantel Clock/Lamp

comprising a large jar, a pair of smaller jars,
one small jar and a filigree box. Largest: 3"
high, 4 1/2" wide. 80.00 - 100.00

147     Estate Group Five Sterling/Glass Dresser Items

carved with an Allegory of science with cherubs
and instruments in relief. 19 1/2" high, 36 7/8"
wide. Previously painted with residue.
Provenance: Property of a CT Collector. 300.00
- 400.00

148     Continental Carved Pine Architectural Panel

likely Hatian, a full length carving of male
figure with entwined snakes, signed with
indistinct cipher signature to the reverse. 58"
high, 16" wide. Some losses and repairs, loose
in base. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 300.00 - 400.00

149     Ethnic Folk Art Chip Carved Life Size Figure

one Preisner, with "1949" horse show
monogram, ding in bottom; the other
International in "Renaissance" pattern. 10 1/2"
diameter. Weight: 23.50 OZT. Provenance:
Property of a CT Collector. *No credit card
payments will be accepted for silver, gold, or
jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery in the past. 200.00 - 250.00

150     Two Round Sterling Trays
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includes a second 21165 engine, passenger cars,
freight cars, two cabooses, together with a
Franklin 88 engine and coal car, some boxed.
The largest: 4" high, 11" long, 2" deep. Some
damage and losses. Provenance: Property of a
New Haven County, CT Estate. 100.00 - 200.00

150a    American Flyer Engine 21165 and Train Set

in the form of a Persian rosewater sprinkler. 13
3/4" high, 3 3/4" wide. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 80.00 - 100.00

151     Russian Art Nouveau Style Glass Vase

comprising a rectangular compact with hand
painted bucolic scene flanked by faux malachite
enameling, a turquoise enamel compact and a
French maroon enameled clock form container
with enameled interior hallmarked "AH."
Largest: 2 3/8" high, 3 3/8" wide. Powder
residue; container with lid rim detached, needs
regluing, turquoise compact with mirror losses.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector.  *No credit card payments will be
accepted for silver, gold, or jewelry from buyers
that have not purchased from our gallery in the
past. 300.00 - 400.00

152     Group of Three Ladies' Silver & Enamel Items

"Veiled Cross", (American, 1925-2018),
numbered "2/5," titled, and dated '83." Mills
was at one time the assistant to Dag
Hammerskjold at the United Nations. Framed,
not examined out of frame. Frame size: 21 3/4"
high, 17 1/4" wide. Light toning. Property of a
CT Collector. 100.00 - 200.00

153     Inga Britta Mills, Signed Etching/Aquatint

LOT #

25 1/2" high, 12 1/2" wide, 13 1/2" deep. Age
cracks; losses to one leg. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

154     African Carved Wood Human Form Stool

with clear stems. 4 1/4" high, 3 3/4" diameter.
Rim chip to one, base chip to one. Provenance:
Property of a Washington, CT Collector. 100.00
- 200.00

155     Set Twelve Green Crystal Champagnes

comprising of over several hundred pieces of
straight, curved, and connectors. Largest: 16
1/2" long, 2 1/2" wide.Provenance: Property of a
Washington, CT Collector. 100.00 - 200.00

155a    Large Group Vintage Standard Gauge Track

(American, 1919-2000), signed upper left and
dated 1940. Framed, not examined out of frame.
Frame size: 17 1/2" high, 18 1/2" wide. Toning
to mat, the date faded. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 300.00 - 500.00

156     George Morrison, Untitled Composition MM/P

possibly Deng Bishan with scene of fish and
seaweed. 5 3/4" high, 2 1/2" diameter. 300.00 -
500.00

157     Chinese Porcelain Brushpot

comprising a 14K gold lipstick case, a probably
silver evening case inset with green stones, and
a similar lipstick case and compact, a silver
monogrammed compact, Estee Lauder compact
and an English vinaigrette made in London in
1870, makers' mark "LY or VH." Largest: 2 1/4"
high, 3 1/8" long. Use wear, a couple small
dings to base of 14K lipstick; powder, lipstick
residue. Gross weight silver: 8.405 OZT.
Weight 14K: 9.5 DWT. Provenance: Property of
a Madison, CT Collector.  *No credit card
payments will be accepted for silver, gold, or

158     Group Six Silver, One 14K Ladies' Toiletry Items
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LOT #
jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery in the past. 500.00 - 600.00

dated 1989. Framed, not examined out of frame.
Frame size: 55 1/2" high, 40" wide. Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 50.00 - 100.00

159     Large Joan Miro "Abstract" Poster

Includes standard gauge tender, caboose 4351
and two freight cars. The largest: 6" high, 12"
long, 4" wide. Oxidation, wear, losses to
surface. Provenance: Property of a New Haven
County, CT Estate. 200.00 - 300.00

160     Vintage Lionel 38 Engine and Partial Set

Includes several engines, freight cars, caboose,
and track, as shown. The largest: 2 1/4" high, 8"
long, 1 3/8" wide. Wear consistent with use.
Provenance: Property of a New Haven County,
CT Estate. 50.00 - 100.00

160a    HO Scale Train Group

in glass and metal case with Swiss made
movement. Marked 223085. 9 1/4" high, width
7 1/2", depth 6 1/2". Small chip to upper front
glass by button, back right small crack in the
metal. Provenance: Property of a CT Collector.
400.00 - 600.00

161     Jaeger LeCoultre Atmos Mantel Clock

and a crystal snow globe. Largest: 5" high, 4"
diameter. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 100.00 - 150.00

162     Lalique Crystal Scarab, Boxed

in original boxes. Largest: 7/8" high, 6 1/2"
long. Gross weight: 1.330 OZT. Provenance:
Property of a CT Gentleman. *No credit card
payments will be accepted for silver, gold, or
jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery in the past. 80.00 - 100.00

163     Sikh Sterling Bracelet & Earrings, Boxed

LOT #

5 7/8" high, 3" diameter. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 150.00

164     Chinese Miniature Glass Wine Vessel, Boxed

the largest: 37" long. Dents, dings; crack to
pierced handle; bird handle with tears to silk;
fading. Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 80.00 - 100.00

165     Three Vintage Handled Parasols

Approximately 100 pieces. The largest: 10"
long, 5" wide. Oxidation and wear. Provenance:
Property of a New Haven County, CT Estate.
50.00 - 75.00

165a    Group American Flyer HO Gauge Track

comprising a round covered box, 1 3/4" high, 5
1/2" diameter, monogrammed, together with
possibly original Tiffany silver cloth bag, 15.4
OZT, and a revere style bowl, 3" high, 5 5/8"
diameter, monogrammed, with an incised ring
design, 9.83 OZT, combined total weight 25.23
OZT. Provenance: Property of a New Haven
County, CT Estate. *No credit card payments
will be accepted for silver, gold, or jewelry from
buyers that have not purchased from our gallery
in the past. 600.00 - 700.00

166     Two Tiffany & Co. Sterling Wares

the largest bag: 10" high, 9 3/4" wide. Six bags
with missing, loose beads; chain scarf with
damage. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 100.00 - 200.00

167     Group Ten Vintage Beaded Handbags & Two Scarves
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LOT #

stained hardwood and pierce carved with flower
and vine and geometric panels, now with brass
hanging mounts. 19" high, 90" wide. Wear, old
losses upper right, breaks to lower outermost
panels. Provenance: Vallin Galleries, Wilton,
CT; Property of a CT Collector. 200.00 - 300.00

168     Large Chinese Architectural Panel

408E engine and four passenger cars, all in
apple green. The engine: 6 1/2" high, 17" long,
4 1/2" wide. Oxidation and wear. Provenance:
Property of a New Haven County, CT Estate.
500.00 - 700.00

169     Lionel Standard Gauge Electric Train Set

1 1/2" high, 3 1/2" wide, 1/2" deep. 500.00 -
700.00

170     Chinese Carved Green Jade Group w/Peaches/Bat

Mounted on a molded wood base. 6" high
(overall), 5 1/4" wide, 5 3/4" deep. Oxidation,
wear to painted surface. Provenance: Property of
a New Haven County, CT Estate. 200.00 -
300.00

170a    Kent Electric Dynamo or Motor No. 8

including pair putti, mirror and tray. Largest: 13
1/2" high, 9 3/4" wide. Losses to fingers and
one wing of putti pair, losses to putti atop
mirror, gilt wear, loss. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

171     Group Four Porcelain Wares

Includes a second Lionel Engine 10E, two
Winchester passenger cars and an unmarked
open freight car.  The largest: 6" high, 17" long,
4" wide. Damage to the 10E engine, losses wear
and oxidation throughout. Provenance: Property
of a New Haven County, CT Estate. 100.00 -
200.00

172     Vintage Lionel 38 Engine & Partial Set

LOT #

of flared form with flowering vines, Yongzheng
marks. 2" high, 2 7/8" wide. 200.00 - 400.00

173     Chinese Porcelain Doucai Cup

the largest: 5 1/4" long, 1/2" wide. Mont Blancs
with small dings, dent to Pelikan case.
Provenance: Property of a CT Gentleman.
100.00 - 200.00

174     Group of Five Pens, 4 Mont Blanc, 1 Pelikan Pura

Engine, coal car, and two passenger cars.  The
engine: 7" high, 15" long, 4 1/2" deep.
Oxidation and wear from age and use.
Provenance: Property of a New Haven County,
CT Estate. 100.00 - 200.00

175     Vintage Cast Iron Partial Train Set

Large group including railroad bridge and
station, small group of lead figures, and vintage
controls. The largest: 6" high, 15" long, 6"
wide. As found condition with oxidation, losses
and wear. Provenance: Property of a New Haven
County, CT Estate. 100.00 - 200.00

175a    Estate Group Standard Gauge Track & Accessories

clasp stamped "585 14K". Length: 15 1/4".
Provenance: Property of a CT Collector. *No
credit card payments will be accepted for silver,
gold, or jewelry from buyers that have not
purchased from our gallery in the past. 300.00 -
400.00

176     14K Gold & Pearl Five Strand Necklace

Assembled group includes two passenger cars,
mail car,  two freight cars, and a 520 searchlight
car. The largest: 6" high, 16" long, 4 3/8" wide.
Oxidation, losses and damage. Provenance:
Property of a New Haven County, CT Estate.
300.00 - 400.00

177     Vintage Lionel 42 Engine and Partial Set
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LOT #

with carved detail to back splat. 38" high, 18
1/4" wide, 16 1/2" deep. Age crack, small stain
to seat. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 200.00 - 300.00

178     Chinese Yoke Back Hardwood Side Chair

for a single bottle, early 18th c., in two parts. 7
3/4" high, 12" wide, 8" deep. Use wear.
Property of a Fairfield County CT Collector.
300.00 - 400.00

179     George III Brass Bound Mahogany Wine Cooler

69 1/4" high, 22 3/4" wide, 15" deep. Gilt wear,
loss. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
300.00 - 400.00

180     Victorian Gilt Brass Barley Twist Design Easel

the beads approximately 5/8" diameter. On
elastic. 100.00 - 200.00

181     Chinese Aloeswood Bead Bracelet

including wagons, weapons, submarines and
others. Largest: 4" high, 7" wide. Wear, bends,
breaks, losses. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 200.00 - 300.00

182     Group Lead & Metal Soldiers/Accessory Items

6" high, 18" long, 4" wide. Some light soiling
and wear to surfaces, light oxidation.
Provenance: Property of a New Haven County,
CT Estate. 400.00 - 600.00

183     Lionel 400E Standard Gauge Engine

LOT #

the smaller with scalloped edge and Xianfeng
marks, the larger with restoration. Largest: 11
1/4" diameter. Property of a CT Collector.
100.00 - 200.00

184     Two Chinese B/W Porcelain Chargers

including a turquoise dome top box and similar
leather box, faux watch compact, music box and
others. Largest: 2 3/4" high, 5" wide. Music box
not working, leather box with stains, lacking
one handle, paint loss to letter opener, wear,
stains to round box, chip to enamel watch face.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

185     Group Eight Antique & Vintage Desk Items

6" high, 23" long, 4" deep. Losses, oxidation
and damage. Provenance: Property of a New
Haven County, CT Estate. 100.00 - 200.00

186     Two Lionel Standard Gauge 219 Crane Cars

3" diameter. 600.00 - 800.00
187     Chinese White Jade Bamboo Carved Bangle

with impressed marks. 6 1/2" high, 7" wide.
Light soiling. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 100.00 - 150.00

188     Chinese Porcelain Buddha, Signed

signed lower center, Louis K. Meisel Gallery
exhibition label verso. Canvas: 47 1/4" high, 63
3/4" wide. Damage along left lower edge, left
border. Provenance: Property of a CT Collector.
600.00 - 800.00

189     Rene Schumacher, Five Targets,1972, O/C
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LOT #

standard gauge, freight cars # 516, 515, 212
(with three 205 containers), 217, and 511,
together with caboose #217 The largest: 6"
high, 13" long, 4" wide. Wear, oxidation, and
soiling. Provenance: Property of a New Haven
County, CT Estate. 200.00 - 300.00

190     Estate Group of Six Lionel Freight Cars

signed indistinctly lower right, in beautiful gilt
frame. Frame size: 28 1/4" high, 22 1/4" wide.
Relined, some restorations, a few small losses.
Property of a CT Collector. 200.00 - 300.00

191     Am. School, Painting of Young Girl Flower Seller

depicting Buddha. 77" long, 17 3/4" wide.
Small stains, creases. 200.00 - 400.00

192     Chinese Rubbing Scroll, Guan Yin

unsigned, together with four portrait photos.
Frame size: 46 1/2" high, 36 1/2" wide.
Provenance: Property of a New Haven County,
CT Estate. 300.00 - 500.00

193     Framed Portrait O/C/B, Florence A. Farrell Bryant

1 1/2" high, 3 1/4" wide. 300.00 - 500.00
194     Chinese Openwork Russet/Green Jade Phoenix Plaque

both monogrammed, one Gorham, the other
Knowles. Largest: 13 5/8" long, 7 1/4" wide, 2"
high. Total weight: 17.11 OZT. Provenance:
Property of a CT Collector. *No credit card
payments will be accepted for silver, gold, or
jewelry from buyers that have not purchased
from our gallery in the past. 250.00 - 350.00

195     Two Sterling Trays

LOT #

skirted creme and beige upholstery with very
light wear, some thread pulls. 41" high, 21"
wide, 25" deep. 100.00 - 200.00

196     Pair Custom Designer Upholstered Back Stools

with wire wrapped handle and old brass
collection tag.17 1/2" long, 7 1/2" wide.
Oxidation. Provenance: Property of a New
Haven, CT Collector. 400.00 - 600.00

197     19th Century Pipe Tomahawk

carved with auspicious symbols. Largest: 2"
diameter. 300.00 - 500.00

198     Three Chinese Openwork Celadon Jade Pendants

a famille rose bottle vase, and  a small blue and
white dish. Largest: 7 1/2" high, 4 1/2"
diameter. Provenance: Property of a CT Estate.
50.00 - 100.00

199     Two Chinese Porcelain Wares

the lid with colored ink drawing of "New
Bedford Fifty Years Ago - William Hall 1857"
depicting 1800's street life with houses,
animals, horse and carriage and townsfolk. 5"
high, 9 3/4" diameter. Toning, alligatoring, loss
to lid rim and small loss to box rim. Property of
a CT Collector. 400.00 - 600.00

200     Folk Art Decorated Pantry Box, New Bedford MA

19 1/2" high, 17" wide. Small surface losses.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 200.00

201     Asian Style Red Lacquer Composition Buddha Figure
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LOT #

of circular form with footed base. 3 1/4" high,
4" diameter. Several small pits to interior, spur
marks to underside. 200.00 - 400.00

202     Chinese Ge Type Crackleware Pot

6 3/4" high, 5" long. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

203     Chinese Sancai Glazed Camel, Boxed

(American, 1882-1955), portrait of gentleman,
pencil on paper, signed and dated "1919" lower
right. Framed, not examined out of frame.
Frame size: 18 3/4" high, 13 3/4" wide.
Provenance: Property of a CT Collector. 100.00
- 200.00

204     Willy Pogany, Portrait of Gentleman P/P

with shaped spoon rack, two shelves; lower
drawer below, with key. 29" high, 25 1/2" wide,
7 3/4" deep. Lock missing interior side plate,
drawer missing pull, door sags slightly.
Property of a Fairfield County CT Collector.
400.00 - 500.00

205     Swedish Pine Arched Top Hanging Cupboard, 19th C.

each with peaches verso, the smaller with
openwork border. Largest: 2" diameter. 400.00 -
600.00

206     Two Chinese Celadon Jade Plaques w/Boys

(American/French1852-1915) Signed lower
right. 18" high, 13 3/4" wide framed. Not
examined out of frame. Losses to gilt frame as
shown, paper stained and toned. Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

207     Eugene Grivaz, Lady With Top W/CP

LOT #

with flaring rim, decorated with riders on
horseback, Kangxi marks. 2" high, 3 1/2"
diameter. 200.00 - 400.00

208     Chinese B/W Small Bowl

in bone frames. Frame size: 6" high, 5 1/2"
wide. 150.00 - 250.00

209     Group Three French Miniature Portraits

comprising large vessel with masks and incised
detail, black glazed teapot, and slip glazed
mortar. Largest: 13" high, 9" diameter.
Expected wear, edge chip to mortar. Property of
a CT Collector. 300.00 - 400.00

210     Group Three Chinese Early Stonewares

indistinctly lower right. Frame size: 22" high,
18" wide. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 100.00 - 200.00

211     Abstract Portrait O/P, Signed

(American, 1928-2003), untitled composition
with sheet metal and pigments on canvas,
signed lower right. Includes brochure and
information from The Reece Galleries, NYC. 50
1/2" high, 48 1/2" wide. 200.00 - 400.00

212     Martha Margulis, Large Abstract Mixed Media/Canvas

including a cased set with MOP handles.
Largest: 14 1/4" high, 1 3/4" wide. Use wear.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

213     Estate Group Old Sheffield Wares



Autumn Fine Estates Auction  9/20/2020

Page: 22Schwenke Auctioneers/Woodbury Auction LLC

LOT #

with faint signature and dated 1979 lower right.
24" high, 48" wide. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

214     P. Mitchell, Seascape, Shore Scene, O/M

"Century of Pasternak," signed and inscribed to
Lucy Jarvis, dated "'90." Frame size: 38 3/4"
high, 26" wide. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC.
100.00 - 200.00

215     Russian Nonconformist Poster, MM/P

with angel decoration. 6 1/2" high, 4 1/2" wide.
Gilt wear, loss; corner chip to base of one.
Provenance: Property of a Washington, CT
Collector. 100.00 - 200.00

216     Pair Paris Porcelain Lidded Bough Pots

(Bolivian/French, b. 1935), dated 1976.
Framed, not examined out of frame. 31 1/2"
high, 31 1/2" wide. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 50.00 - 100.00

217     G. Rodo Boulanger, "Holiday on Wheels" Print

Frame size: 14 1/4" high, 10 1/4" wide.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 100.00 - 200.00

218     Victorian Tinsel Picture of Floral Urn

including an African cold painted bronze figure,
Indian kohl container, frame, Bill Reid
embossing and Haitian O/C signed "Mentas."
Largest: 17 1/4" high, 7 1/4" wide. 100.00 -
200.00

219     Five Small Decorative Items

LOT #

all with stands. Largest: 2" high, 2 3/4 wide.
Dark green fruit with loss to stem. Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

220     Three Chinese Hardstone Fruit & A Water Coupe

foliate carved, the larger with figures in a
garden. Largest: 2 1/2" diameter. 300.00 -
500.00

221     Two Chinese Openwork Celadon Jade Medallions

(American,1885-1960), signed lower right. in a
rustic pine frame. Frame size:  23 7/8" high, 27"
wide. Considerable toning to mat. Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

222     Lucille Howard, Still Life w/Ewer, P/P

brass hilt with Chilean crest and lion pommel,
etched English steel blade. 36" long. Small
losses, oxidation. Provenance: Property of a
New Haven, CT Collector. 100.00 - 200.00

223     Chilean Officer's/Official's Dress Sword

depicting women. Not examined out of frames.
Largest: 20 1/4" high, 17 3/4" wide. Stains,
toning, losses, tears to background of woman
with bird and Moses. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 300.00 - 400.00

224     Three Framed Antique English Silkwork Pictures

29" high, 23 1/4" wide, 19 3/4" deep. Losses to
lower ring of left front leg, old scratches, age
crack to top and back side. Property of a
Fairfield County collector. 300.00 - 400.00

225     American Federal Oval One Drawer Table



Autumn Fine Estates Auction  9/20/2020

Page: 23Schwenke Auctioneers/Woodbury Auction LLC

LOT #

possibly Korelle. Largest: 3 1/4" high, 4 3/4"
wide. Extensive use wear, surface wear, surface
losses. Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 80.00 - 100.00

226     Two Pair Cased Opera Glasses, VIntage Cased Camera

necklace comprised of five stamped cones with
gilt interiors on snake chain, with small disc
stamped "CR," earrings lacking post stops.
Necklace: 1 3/4" by approximately 28" length.
Weight: 2.515 OZT. Provenance: Property of a
CT Gentleman. *No credit card payments will
be accepted for silver, gold, or jewelry from
buyers that have not purchased from our gallery
in the past. 100.00 - 200.00

227     Native American Style Sterling Necklace/Earrings

in the style of Mies Van der Rohe. 16" high,
42" square. 100.00 - 200.00

228     MCM Glass & Chrome Square Low Table

(American b. 1945), signed, numbered, and
dated May '66. Image: 9 3/4" high, 7 1/2" wide.
Framed, not examined out of frame. Rare early
graphic work by the noted sculptor who was a
friend of Lucy Jarvis. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

229     Carole Feuerman, The Gardner, MM Print

7/8" inside diameter, 1 1/4" outside diameter.
200.00 - 400.00

230     Chinese White Jade Archers Ring

including Boy Scouts, American Indians, Civil
War and British solders. Largest: mess hall 7
1/4" high, 9" wide. Wear, bends, breaks, losses;
toning to fabric. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 200.00 - 300.00

231     Group of Various Lead Soldiers & Encampment

LOT #

the helmet dated "1959," the knife blade
"Kutmaster, Utica." The knife: 13" long.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 100.00 - 200.00

232     United States GI Helmet & Combat Knife

(Serbian/French,1935-2019), signed, dated, and
numbered "57/300" in lower margin. Framed,
not examined out of frame. Frame size: 13"
high, 16 3/8" wide. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

233     Vladimir Velickovic Litho in Black and Red, 1978

the smallest gourd form with bamboo grip.
Largest: 1 1/2" high, 1 1/4" wide, 1" deep.
300.00 - 400.00

234     Three Chinese Carved Jade/Hardstone Seals

probably Georgia, 20th century. Label verso.
19" high, 15" wide. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 50.00 - 100.00

235     Repousse Copper Portrait  Plaque, St. Olga

the largest: 4" wide, 10" long. Use wear, paint
wear, loss. Provenance: Property of a Madison,
CT Collector. 100.00 - 150.00

236     Two Pair Brass Wick Nippers & Tole Tray

(Greek, b. 1940), unsigned, 51" high, 64"wide 
.Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
400.00 - 600.00

237     Marina Karella, Untitled White Interior, O/C
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LOT #

both approximately 2 3/8" inside diameter, 3"
outside diameter. 200.00 - 300.00

238     Two Chinese Jadeite Bangle Bracelets

the largest: 11" high, 19" wide. Breaks, losses
to larger; with detached foot. Provenance: Estate
of Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

239     Pair Asian Brass Pheasant Figures

Frame size: 8 1/2" high, 10" wide. Crazing.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 300.00 - 400.00

240     Pair Framed O/B Folk Still Life Paintings

(American, b. 1937), signed, dated "'78" lower
right. Not examined out of frame. Frame size:
28" high, 20 3/4" wide. Fading, crack to glass.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 200.00

241     Red Grooms, Signed Exhibition Poster

comprising a pair of round back brass sconces, a
Venetian glass two-arm sconce, and a hanging
wall lantern. Largest: 8 1/2" high, 6 1/2" wide.
Paint wear, loss to pair of sconces and lantern,
bends to one bobeche of mirrored sconce.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 80.00 - 100.00

242     Estate Group Four Vintage Lighting Devices

1" high, 1 1/4" diameter. 200.00 - 300.00
243     Chinese Celadon Jade Archer's Ring

LOT #

the largest: 6 3/4" high, 2" wide. All with small
chips, losses to headdresses, one lacking hand.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 150.00

244     Three Chinese Blanc De Chine Figures w/Stand

with bracket base, likely Connecticut. 33 1/2"
high, 45 1/2" wide, 21" deep. Expected age and
use wear, missing locks, later hardware.
Provenance: Property of a New Haven County,
CT Estate. 600.00 - 800.00

245     Federal Cherrywood Serpentine Chest

with plaque on lid depicting three-masted
schooner.  Signed in script on wooden base
"Made On Nantucket By Mary Malavese 1984"
6 1/2" high, 9" wide, 6 1/2" deep. 200.00 -
300.00

246     Vintage Nantucket Lightship Basket Purse

depicting caged birds. Frame size: 11 1/2" high,
11 3/4" wide. Not examined out of frames.
Crazing, soiling, glaze imperfections as shown.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

247     Pair Delft Manganese Framed Four-Tile Pictures

41 1/2" high, 8" wide. Age cracks, losses to
skirt. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
200.00 - 300.00

248     African Carved Standing Female Figure

19th century. 25" high, 13" wide, 10 1/2" deep.
Left side locking mechanism in working order,
key in interior drawer. Property of a Fairfield
County CT Collector. 300.00 - 400.00

249     English Surgeon's Mahogany Dental Cabinet
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LOT #

both biblical scenes. Frame size: 6 3/4" square.
Small edge chips. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 200.00 - 400.00

250     Pair Framed Antique Manganese Delft Tiles

the largest: 3" diameter. 200.00 - 300.00
251     Two Chinese Pale Green Jade/Hardstone Bangles

the largest: 22 1/2" long, 7 1/2" wide. Some
light wear to each. 50.00 - 100.00

252     Group Five Antique Brass Ladles & Skimmers

each with a carved inlaid figural back rest. 41"
high, 28" wide, 19" deep. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 500.00 - 700.00

253     Pair Richly Carved Poss. Huanghuali Arm Chairs

including a covered dish and underplate, two
tea bowls and saucers, set of four bowls and
others. Largest: 7 1/2" diameter. Gilt, enamel
wear, loss, a couple small edge chips.
Provenance: Property of a Washington, CT
Collector. 200.00 - 300.00

254     Group Chinese Export Porcelain Wares

(Russian, 1938-2018), signed initials lower
right margin. Framed, not examined out of
frame. Frame size: 18 1/2" high, 22 1/4" wide.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 200.00

255     Vladimir Yankilevsky, Untitled Etching

LOT #

the largest: 13" high, 7 1/2" wide. Chips; crock
with cracks, crazing. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 80.00 - 100.00

256     Redware Crock & Pitcher, Spongeware Bowl

signed ?.  72" long, 19 3/4" wide. Creases, a
few small light stains, slight surface wear,
losses, worm damage in fabric at top below
hanger. 200.00 - 400.00

257     Chinese Scroll, Autumn Landscape

finely engraved Imperial eagle with void shield
and cartouche to the reverse.4 1/4" high, 3 1/4"
diameter. Minor damage to edges.  Property of a
CT Collector. 200.00 - 300.00

258     Unusual Pewter Beaker, Germanic Eagle

(American, 20th c.), signed lower right. Frame
size: 64 3/4" high, 50 1/2" wide. Damage along
left border, canvas punch lower left, mildew.
Provenance: Property of a CT Collector. 300.00
- 500.00

259     Schumacher, Abstract Composition, O/C

flattened cylinder with qilong carved in relief.
3" long. 3/4" wide, 3/4" deep. 300.00 - 500.00

260     Chinese Celadon Jade Lingguan Pendant

an enamel religious pendant and silver clad
icon. Largest: 2 1/2" high, 2" wide. Icon with
wear and silver loss to one corner edge, pendant
with cracks verso, large egg with repairs,
smaller with spider crack verso. 100.00 -
200.00

261     Group Four Russian Items, Two Imperial Eggs
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LOT #

of cast foliate design, electrified, later
19th/early 20th century. 15" high,10" wide, 15"
deep. Expected wear. Provenance: Property of a
CT Collector. 200.00 - 300.00

262     Pair Large Gilt Metal Three Light Wall Sconces

19th century, depicting figural scenes, signed. 2
1/2" high, 1 1/2" wide. Enamel wear, loss.
300.00 - 450.00

263     Chinese Famille Porcelain Snuff Bottle

19th century, with portrait and floral urn inlay
to backs, shaped inlaid front seat rail and legs,
leather seats. 42 3/4" high, 20" wide, 15 1/4"
deep. A few very tiny light stains to seats.
Property of a Fairfield County CT Collector.
700.00 - 900.00

264     Pair Dutch QA Marquetry & Walnut Side Chairs

under glass domes, one containing three
finches, and one single. Largest: 11 1/2" high, 8
1/2" wide. Each base with chip to wood rim.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

265     Two Victorian Avian Taxidermy Groups

2 1/4" diameter. 200.00 - 400.00
266     Chinese Carved Celadon Jade Bi Disk

the largest: 2 1/2" inside diameter, 3 1/4"
outside diameter. 300.00 - 500.00

267     Two Chinese Jadeite/Jade Bangle Bracelets

LOT #

signed upper left. Frame size: 31" high, 22 1/2"
wide. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
300.00 - 500.00

268     Modernist School, O/M Harmonica Players

comprising a framed memento mori painting, a
treen box and two saucers. Largest: 5 1/4"
diameter. Losses to painting and box, Meissen
saucer with gilt wear, loss, stains to black and
white saucer. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 100.00 - 150.00

269     Group Four Small Decorative Wares

with original chrome playing balls, age and use
wear, not guaranteed to be working or have all
parts; please reference photos. 33" high, 21"
wide, 5 1/2" deep. Provenance: Property of a CT
Gentleman. 100.00 - 200.00

270     Japanese Nishyin Pachinko Game

with Chenghua marks to the underside. 1 3/4"
high. 3" diameter. 200.00 - 400.00

271     Chinese Porcelain Doucai Dragon Bowl

the largest: 6 3/4" high, 7" diameter. Light
soiling, gilt wear, loss. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

272     Group 27 Russian Paint & Gilt Wood Decorated Wares

three of four marked, the largest with incised
dragon motif. Largest: 8" high, 3 3/4" diameter.
Property of a CT Collector. 100.00 - 200.00

273     Group Three Chinese Monochrome Vases & Bowl
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LOT #

together with a cobalt wine rinser, the largest: 3
1/8" high, 5 1/8" wide. Base wear. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
200.00

274     Set Eight Amethyst Glass Wines

indistinctly lower right and dated "'67." Framed,
not examined out of frame. Frame size: 25 1/2"
high, 32 1/4" wide. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

275     Framed Abstract Pastel, Signed

comprising two molds, mixing bowl and French
match box. Largest: 5 3/4" high, 10 3/4"
diameter. Use wear, polish residue. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
200.00

276     Group Four Vintage Copper Kitchenware Items

comprising five blue edged plates, six shell
form plates, pair dinner plates, two single
plates. Largest: 9" diameter. Gilt wear, loss;
edge chip to one blue edged plate, edge chips to
pair dinner plates. Provenance: Property of a
Washington, CT Collector. 100.00 - 200.00

277     Group Fifteen Assorted Porcelain Wares

the blade marked "RZM M7/36," with later
associated scabbard. The blade: 13 1/2" long.
Expected wear, the SS medallion lacking.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 800.00 - 1,200.00

278     Nazi SS Dagger in Chained Scabbard

the largest: 5 1/2" high, 6 1/4" diameter.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 80.00 -
100.00

279     Four Russian & One Indian Lacquer Boxes

LOT #

the largest: 3" diameter. 300.00 - 400.00
280     Two Chinese Pale Green Jade/Hardstone Bangles

16 1/2" high, 18 1/4" wide, 13 1/4" deep. Old
stains, edge nicks. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 200.00 - 400.00

281     Georgian Mahogany Stool, Needlepoint Slip Seat

comprising tablecloths, sheets, dresses, bonnets
and other items. Largest: approximately 68"
long, 82" wide. Stains, wear, losses.
Provenance: Property of a New Haven County,
CT Estate. 200.00 - 400.00

282     Group Early Textiles, Linens & Children's Clothing

comprising  a pair and single each with lion
motif, and a hearth trivet with wooden handle.
Largest: 11" high, 7" wide, 15 1/2" long.
Oxidation and wear consistent with age and
use. 200.00 - 300.00

283     Group Four Antique Brass Fireplace Trivets

the largest: 10" diameter. Stains verso.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 125.00

284     Three Chinese Embroidered Silk Mats

6 3/4" high, 8" wide. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

285     Chinese B/W Porcelain Jardiniere

the largest: 5" high, 2 1/4" wide. Surface losses,
wear, breaks, losses. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 80.00 - 100.00

286     Group 7 Chinese Miniature Pottery Theatre Masks
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LOT #

including Connecticut and Virginia. Not
examined out of frames. Largest frame size: 11
1/3" high, 13 3/4" wide. Stains, toning, creases.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. Vir 100.00 - 200.00

287     Two Small Framed Early Maps

1 3/4" high, 2 1/2" wide. 300.00 - 500.00
288     Chinese Celadon Jade Moth Pendant

with hide seat, metal stud mounts and carved
front legs. 45" high, 19" wide, 19" deep. Small
crack to splat. 100.00 - 200.00

289     Mexican Leather Upholstered Side Chair

34 1/2" high, 20" wide. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

290     New Guinea Carved & Painted Mask Shield

Richard Michael Gorman Powers, (American,
1921-1996), abstract oil on masonite, signed
and dated "'Gorman Powers 51" lower right in
deeply cove molded frame, titled verso. Frame
size: 27 3/4" high, 37 3/4" wide. Provenance:
Property of a CT Collector. 400.00 - 600.00

291     R.M. Gorman Powers, Abstract "The Washerwoman" O/M

unmarked, late 18th century, 3 1/2-in. diameter
enameled dial (small chip) with Roman
numerals, moon hands, and alarm pointer
within engine turned bezel, top mounted bell,
carrying handle and four finials, brass back and
side doors open to the eight-day time, strike and
alarm movement with suspended pendulum and
crown wheel. Capucine with cracks to enamel
dial, other with wear, dents, dings, losses;
oxidation, not guaranteed working. Missing top
axe handle and one front foot. Together with an
early Continental brass/silver desk clock with
replaced movement. Capucine: 9" high, 4 1/2"
wide, 3" deep. Both sold "as is." Provenance:

292     French Brass Capucine Traveling Alarm Clock

LOT #
Property of a Washington, CT Collector. 400.00
- 500.00

including a Chinese silver cloisonne reticulated
goldfish and cinnabar box, a Thai dragon and
others. Largest: 21 1/2" long, 19" wide. Base
chip to Buddha, goldfish lacking one ball along
spine. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
100.00 - 200.00

293     Group Eight Asian Decorative Items

Disney Studios, 1937, framed in original frame
with Disney label; not examined out of frame;
will not be removed from frame. Cel: 6 1/4"
high, 5 7/8" wide; 16 3/4" high, 14 1/2" wide
framed. Water damage and foxing to mat.
Provenance: Property of a CT Collector.
1,000.00 - 1,500.00

294     Original Disney Animation Cel, Snow White

2" diameter. 400.00 - 600.00
295     Chinese White Jade Openwork Lotus Medallion

(American 1919-2000), each signed and dated
1945. Framed, not examined out of frame.
Largest frame size: 17 1/4" high, 13 3/4" wide.
Toning to mats, one with damage to glass.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 600.00
- 800.00

296     George Morrison, Two Compositions w/Nudes, MM/P

comprising two pair, round and lily pad shaped,
and a single rectangular mirrored sconce.
Largest 18" high, 11 1/2" wide. Oxidation to the
two circular back examples. 200.00 - 400.00

297     Group Five Antique Brass Two Arm Sconces
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LOT #

with cranes and deer, flaring rim and footed
base, Kangxi marks. 2 1/4" high, 3" diameter.
200.00 - 400.00

298     Chinese B/W Small Bowl

hand carved in the renaissance revival style. 21"
high, 12" wide, 6 1/2" deep. Some paint residue
evident. Property of a CT Collector. 100.00 -
200.00

299     French Carved Oak Miniature Hanging Curio Cabinet

the largest: 10 1/4" high, 7" wide. Crazing,
stains; base crack to one sleeping drummer;
glaze loss to shoulder of climbing group.
Provenance: Property of a Washington, CT
Collector. 100.00 - 200.00

300     Group Four Staffordshire Pottery Figures

with portrait crests and rose colored prisms. 17
1/2" high, 10" wide, 8" deep. Bobeches vary in
design. Provenance: Property of a Southbury,
CT Estate. 200.00 - 300.00

301     Pair Continental Brass Mirrored Wall Sconces

one a possibly butternut drop leaf pembroke,
the other a green painted pine tapered leg stand,
both found on Nantucket. Pembroke: 27" high,
36" long, 18" wide closed. Expected wear, some
stains to tops. 100.00 - 200.00

302     Two American Federal Country Tables

with seal mark. 4 1/2" high, 7 1/4" wide.
Enamel wear, loss. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

303     Chinese Famille Rose Pewter Mounted Teapot

LOT #

finely worked with inset eyes. 10 1/2" long, 3"
wide. Provenance: Property of a New Haven,
CT Collector. 100.00 - 200.00

304     Carved Horn Bird of Prey

with shell carved knees, hairy paw front feet. 39
1/2" high, 23 3/8" wide, 16" deep. Upholstery
fabric with simulated wear, rubbed spot, small
red stain to right front of seat, a few small
surface losses to upholstery. Property of a
Fairfield County CT Collector. 300.00 - 400.00

305     Georgian Style Faux Leather Upholstered Arm Chair

with magnifier, unsigned. 28" high, 25" wide.
Partially detached lead framing top right.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 300.00
- 400.00

306     Stained Glass Portrait Hanging

various plates and other items as shown,
including a Wedgwood  strawberry platter, nine
pieces Largest: 12 1/2" wide, 10" deep.
Scattered small edge chips to some. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
200.00

307     Estate Group Mostly Faience Table Wares

(American/French 1898-1962), watercolor on
paper, likely created for "Welcome Home,"
Harper & Brothers, 1960, signed lower right.
Framed, not examined out of frame. Frame size:
28 1/2" high, 22" wide. Provenance: Sellers
Family, PA; Connecticut private collection.
3,000.00 - 5,000.00

308     Ludwig Bemelmans, Fox Hunt Scene W/P
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LOT #

depicting natural subjects and calligraphy.
Largest: 10 1/4" high, 7 1/2" wide. Use wear,
soiling. 200.00 - 300.00

309     Collection 15 Vintage Japanese Books

18th century, depicting cat and butterfly with
carnelian lid. 2 5/8" high, 2" wide. A few tiny
chips to neck rim, interior fracture at neck rim,
lacking spoon. 300.00 - 450.00

310     Chinese Agate Snuff Bottle

(Russian 1869-1940), signed lower right, not
examined out of frame. Frame size:  22 1/2"
high, 18 1/4" wide. Toning to paper.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
400.00 - 600.00

311     Philip Andreevich Maliavin, "Peasant Woman" MM/P

"Done with Hot Irons by Mary Ann Nelson," not
examined out of frame. Frame size: 11" high, 12
7/8" wide. Stains, cracks to wood panel.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 300.00 - 400.00

312     18th C. Framed Pyrography Picture

after Dimitri Chiparus,
(Romanian/French,1886-1947),  patinated
bronze, incised signature on the rear of the
integral base, on a stepped black marble base.
17 1/2" high, 8" wide, 4 1/2" deep. Provenance:
Property of a New Haven, CT Collector. 500.00
- 700.00

313     Art Deco Bronze Dancer, Signed D.H. Chiparus

(Russian, 1938-2018), numbered "9/10,"
signed, titled, and dated in lower margin.
Framed, not examined out of frame. Frame size:
18 1/2" high, 22 1/2" wide. Provenance: Estate
of Lucy Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

314     Vladimir Yankilevsky Nonconformist  Etching, 1972

LOT #

of various sizes/capacities as shown. Largest:
13" high, 14" diameter. Cracks, repairs, chips to
some examples. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 300.00 - 400.00

315     Group Six Blue Decorated Stoneware Crocks

possibly Zhang DiQuan of an Autumn
landscape depicting mountains and fisherman.
70" long, 18 1/2" wide. A few small and light
stains in margin. 200.00 - 400.00

316     Chinese W/C Scroll

pigments and gold on fabric, possibly
Rajasthan, 20th century. Framed, not examined
out of frame. Frame size: 14" high, 24 3/4"
wide. Provenance: Property of a CT Collector.
100.00 - 200.00

317     Pair Indian Processional Scenes

four pair and two single - including a pair of
French faience wall vases, pair Italian baskets
and similar bucket form and others. Largest: 5
1/2" high, 13" wide. Faience with restoration,
hairline edge crack, stains; chip, hairline crack
to one of rectangular pair; some interior stains.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

318     Estate Group Pottery & Porcelain Cache Pots

carved in form of two gourds. 2 1/4" high, 5
1/2" long. 200.00 - 400.00

319     Chinese Huangyang Carved Wooden Group

13 1/2" high, 9" wide. Rust. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
200.00

320     Continental Wrought Iron Shop Doorbell/Bracket
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LOT #

of openwork design with incised detail. 7" high,
6 1/4" wide, 3" deep. Oxidation and light wear.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 100.00 - 200.00

321     Pair Art Deco Sheet Copper Bookends

with arched crest and foliate carved knees. 45"
high, 35" wide, 27" deep. Expected light wear.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 100.00 - 200.00

322     Trifid Foot QA Style Upholstered Wing Chair

with highly figured wood, three shelves with
pierced carved backs, turned supports on
casters. 45 1/2" high, 32" wide, 15" deep.
Provenance: Property of a Southbury, CT Estate.
300.00 - 500.00

323     Victorian Figured Walnut Etagere

16 1/2" high, 15" wide. Gilt wear, loss; metal
losses. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
100.00 - 200.00

324     Asian Carved, Gilded Wood & Metal Peacock on Stand

6 1/8" diameter. Paint, gilt wear, loss.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 100.00 - 200.00

325     Pair Tole Red/Gilt Wine Coasters

(American, b. 1948), black and white photo,
1990, framed, not examined out of frame. Label
for Arthur Roger Gallery, New Orleans verso.
Frame size: 31 1/2" high, 30 1/2" wide.
Provenance: Property of a CT Collector. 300.00
- 500.00

326     Debbie Fleming-Cafferty, B/W Photo-Shadow & Cross

LOT #

comprising a Meissen group, a soldier, dancing
couple and Dresden covered jar. Largest: 13"
high, 3 1/2" wide. Chips, losses. Provenance:
Property of a Washington, CT Collector. 200.00
- 300.00

327     Group Four Continental Porcelain Items

the largest: 10 1/2" long, 2 1/4" wide.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 200.00

328     Three Russian Bronze Mounted Drinking Horns

in six separate stacking pieces, together with a
pair of lacquerwork footed beakers. 56" high,
25" wide, 16" deep. Minor wear and cracking.
Property of a CT Collector. 200.00 - 400.00

329     Asian Lacquer Inlaid Six Tier Corner Etagere

together with a French lidded earthenware pot,
various sizes/capacities as shown. Largest: 9
1/2" high, 12" diameter. Cracks, chips to some
examples. Provenance: Property of a Madison,
CT Collector. 300.00 - 400.00

330     Group Six Blue Decorated Stoneware Crocks

(American/Israeli, b. 1940). Signed lower right
and dated '72. Frame size; 43 1/2" high, 30 1/2"
wide. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
500.00 - 700.00

331     Benjamin Levy, Portrait of a Lady in Blue O/C

in Chinese export taste with armorial style
crests. 15" high, 5" diameter. Repairs to finials,
gilt wear. Provenance: Property of a Southbury,
CT Estate. 200.00 - 300.00

332     Pair Samson Porcelain Lidded Vases
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LOT #

(Russian, 1938-2018), from "the Anatomy of
Feelings" series, #2/10, signed, titled, and dated
in lower margin. Framed, not examined out of
frame. Frame size: 16" high, 23 1/4" wide.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 200.00
- 300.00

333     Vladimir Yankilevsky Nonconformist Etching, 1972

including tankards and six graduated measures,
seventeen pieces. Largest: 9 1/2" high, 5 1/4"
diameter. Expected wear and oxidation.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

334     Estate Group Pewter Wares

the largest: 7 1/4" high, 5 3/4" wide. Losses to
icon. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
100.00 - 200.00

335     Small Russian Icon & German Folk Portrait

framed, not examined out of frame. Frame size:
10 1/4" high, 9 1/4" wide. Provenance: Property
of a Madison, CT Collector. 300.00 - 500.00

336     Reverse Glass Portrait of George Washington

with reverse painted gilt glass panel. 39" high,
25" wide. Gilt wear, loss, chips. Property of a
Fairfield County collector. 200.00 - 400.00

337     Sheraton Gilt Architectural Mirror

10 3/4" high, 23 3/4" wide, 2 1/2" deep. Joint
separations to case, break, separation to tree
trunk. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
100.00 - 200.00

338     Asian Carved Cork Panda Diorama on Stand

LOT #

white and pale green examples with various
motifs. Each 2 1/4" diameter. 300.00 - 500.00

339     Three Chinese Jade Open Carved Small Discs

of Saints Peter & Paul, signed, dated 1991. 11
1/2" high, 7 1/2" wide. Slight surface wear,
small losses. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 100.00 - 200.00

340     Pair Contemporary Polish Byzantine Style Icons

earlier 20th century. 9 1/2" high, 13" long.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 50.00 - 100.00

341     Vintage Wool and Feathered Muff

12" high, 5" wide. Loss to one boss above eye.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 150.00

342     Chinese Celadon Glazed Fu Dog

on turned ring legs. 28 1/2" high, 38 3/4" wide,
19 1/2" deep. Small stains, marring to tops, one
with edge crack to top; one with loose piece of
moulding top of back right leg. Provenance:
Sothebys,1998; property of a Fairfield County
CT Collector. 600.00 - 800.00

343     Pair Regency Mahogany Demilune Tables, 19th C.

of circular form on tripod feet, Qianlong seal
mark. 1 1/4" high, 3 1/4" diameter. 200.00 -
400.00

344     Chinese "Tea Dust" Censer
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LOT #

fancifully carved, standing on a raised platform
base. 21" high, 6" wide, 16" deep. Splits to base
and old repair. Property of a CT Collector.
200.00 - 300.00

345     Folk Art Carved & Polychrome Rooster

depicting figures in a landscape scene, signed.
3" high, 2 1/4" wide. Gilt wear to rim, lacking
lid. 400.00 - 600.00

346     Chinese Figural Porcelain Snuff Bottle

in gourd form, the niellowork overlay with
engraved foliate detail, 19th century. 5" high, 9"
long. Oxidation, damage to top. Provenance:
Property of an Old Lyme, CT Estate. 200.00 -
300.00

347     Silver Mounted Wooden Ritual Vessel

comprising two trivets, copper teapot, brass
bucket. Largest: 13 1/4" high, 6 3/4" wide, 14"
deep. Use wear, dents, dings; cracks, loss to
bucket rim. Provenance: Property of a Madison,
CT Collector. 100.00 - 200.00

348     Four Copper/Brass Hearth Wares

(American/Israeli, b. 1940), signed and
numbered in lower margin. Framed, not
examined out of frame. Frame size: 28 1/2"
high, 23" wide. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

349     Benjamin Levy, Lady in Blue, Serigraph

with multi-colored enamel to bases, stems and
candleholders, gilt bronze foliate center
ornament. 9" high, 6 1/4" diameter. Oxidation
and light wear. Provenance: Property of a
Southbury, CT Estate. 300.00 - 400.00

350     Pair Continental Champleve Bronze Candelabra

LOT #

unsigned, smaller with exhibition label verso:
"Dennis Sheehan" (American, b. 1950). Largest
frame size: 14" high, 16" wide. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 200.00 -
400.00

351     Two Small American School Landscapes, O/C

with reverse painted panel. 32" high, 14" wide.
Provenance: Property of a New Haven County,
CT Estate. 80.00 - 100.00

352     Small Federal Mahogany Architectural Mirror

comprising 3 stretch bead bracelets, and 2
beads. Largest: beads 3/4" wide. 200.00 -
400.00

353     Estate Lot Five Pieces of Chinese Jewelry

a well and tree platter, the warming stand
marked for James Dixon, Sheffield and W. S.
Burton, London, later 19th century.  3" high, 21
3/4" wide, 15" deep. Expected wear given age
and use. Property of a CT Collector. 100.00 -
200.00

354     James Dixon Pewter Footed Warming Platter

14" high, 5 1/2" diameter. Edge chips.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 100.00 - 200.00

355     Pair Turned Wood & Brass Candlesticks

with gilt and mirrored detail. 15" high, 10 1/2"
wide. Break to arm, mirror loss. Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

356     Indonesian Carved Dancing Figure
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LOT #

in turquoise and blue, with jeweled decoration.
11 1/4" high, 5" diameter. Gilt wear and loss,
losses to jeweled decoration. Provenance:
Property of a Southbury, CT Estate. 200.00 -
300.00

357     Pair Continental Porcelain/Brass Garnitures

comprising five small cups, a lidded tea caddy,
a helmut creamer, one plate, one bowl, a low
bowl, a teapot lid, and a lidded teapot. Largest
bowl: 8" diameter, 1 1/2" high. Breaks, losses
and repairs to many. Provenance: Property of a
Washington, CT Collector. 100.00 - 200.00

358     Estate Group Chinese Export Armorial Porcelain

(American b. 1955). Abstract night club scene
with musicians, signed. 25" high, 38" wide.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 200.00

359     Barrett DeBusk, Wire Wall Sculpture

unsigned, in rustic arts and crafts carved
giltwood frame. Frame size: 32" high, 28 3/4"
wide. Provenance: Property of a CT Collector.
200.00 - 300.00

360     American School, Impressionist Still Life O/C/B

with eagle crest flanked by flaming urns over
gilt foliate panel. 51 1/2" high, 23 1/4" wide.
Gilt wear, loss, a few tiny areas of silvering
loss. Property of a Fairfield County collector.
600.00 - 800.00

361     Regency Carved Gilt Architectural Mirror

with Yong Zheng mark. 3 3/4" high, 1 5/8"
diameter. 200.00 - 400.00

362     Chinese B/W Porcelain Snuff Bottle

LOT #

with engraved decoration. 10 3/4" high, 5"
diameter. Oxidation, bobeches are not identical.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

363     Pair French Napoleon III Brass Candlesticks

the largest: 16" high, 6" wide. Soiling, stains,
losses. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
100.00 - 200.00

364     Group Seven Vintage Japanese/Russian Dolls

comprising a collection of 23 hand painted
diverse villagers in a shadowbox frame. Frame
size: 5 1/2" high, 37 1/2" wide, 2 3/4" deep.
100.00 - 200.00

365     Indian Folk Art Figural Diorama

with rush seats and floral carved details, 19th
century.
38" high, 17 1/2" wide, 14" deep. Light wear
throughout. Provenance: Property of a Madison,
CT Collector. 100.00 - 200.00

366     Set Five French Country Chairs

with copper insert, label on bottom. 36" high,
12 1/2" square. Edge losses at top. Property of a
Fairfield County CT Collector. 100.00 - 200.00

367     Late Georgian Mahogany Plant Stand, 19th C.

beehive form, with Yong Zheng marks. 3" high,
3 1/4" diameter (base). 300.00 - 500.00

368     Chinese Claire de Lune Water Jar
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LOT #

mahogany with ripple molded detail and
molded roundel, engraved "B. Pike and Sons,
New York." 38 1/2" high, 5 1/2" wide.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 400.00 - 600.00

369     Pike & Sons, New York, Stick Barometer

including "Cornish serpentine" candlestick, two
match strikers and mercury glass bowl. Largest:
6 3/8" high, 4" diameter. Loss to stem of
candlestick, strikers with tiny base chips.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 80.00 - 100.00

370     Group Four Decorative Table Articles

with upholstered seats. 15 1/2" high, 27 1/2"
wide, 17 3/4" deep. A few small cracks and
small losses, one with three visible screws,
repairs, stains to upholstery. Provenance:
Property of a New Haven County, CT Estate.
300.00 - 400.00

371     Pair Early Turned Walnut Stools

with flared rim and grapevine motif, Chenghua
marks. 2" high, 3" diameter. 200.00 - 400.00

372     Small Chinese Doucai Bowl

comprising a crackleware bowl, an octagonal
bowl, and a vase. Largest bowl: 3 3/4" high, 10
1/4" diameter. Some wear, chip to base of
octagonal bowl, some other flakes, chips.
Provenance: Property of a Southbury, CT Estate.
200.00 - 300.00

373     Estate Group Three Chinese Porcelain Wares

LOT #

figures in garden pavilions carved in high relief,
one with inlaid inner molding 12 1/2" high, 21
1/2" wide. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 200.00 - 300.00

374     Pair Chinese Carved and Gilt Panels

including a Stetson, JBS Heritage. Largest: 4
1/2" high, 19" diameter. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 150.00

375     Group Thirteen Vintage Ladies Hats

including cruet set and casters, twenty-one
pieces. Largest: 10" diameter. Expected wear.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 100.00 - 200.00

376     Estate Group Assorted Antique Pewter Wares

with shell crest. 35" high, 22 3/4" wide, 5 3/4"
deep. Silvering loss, crazing, gilt wear, edge
chips, edge losses. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 100.00 - 200.00

377     Sheraton Carved/Gilded Tabernacle Mirror

of rectangular form with striking grain pattern.
27" high, 56" wide, 16 1/2" deep. Small losses
and chips to edges. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

378     Grain Painted MCM Parsons Table

on tapered legs with casters. 46 1/4" high, 33
1/4" wide, 21" deep. Old edge nicks, small
losses to legs, a couple light stains to
upholstery. Property of a Fairfield County
collector. 300.00 - 500.00

379     Philadelphia Hepplewhite Wing Chair
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LOT #

with typical geometric detail, 20th century. 6
1/2" long, 4" wide. Provenance: Property of a
New Haven, CT Collector. 50.00 - 100.00

380     Pair Brass Gaucho Style Spurs

(French, 1905-2001), signed. Frame size: 13"
high, 15 1/4" wide. Light soiling, crazing.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 200.00

381     Louis Dali O/C Street Scene

in various sizes and types as shown, sixteen
pieces. Largest: 14" diameter. Wear and
oxidation from age and use. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
200.00

382     Estate Group Pewter Plates & Chargers

acquired from the author, together with a
volume of original recordings collected by the
author. Largest: 13 1/2" high, 13 1/4" wide.
200.00 - 300.00

383     R.Gordon Wasson, The Wondrous Mushroom, Copy #119

with ruins in foreground and Mt. Vesuvius in
distance. Ink notations on canvas verso, and
canvas preparer's red wax seal in corner verso.
40 3/4" high, 56" wide. Frame size: 54" high,
68 1/2" wide. Two small repairs evidenced by
patches on the canvas verso, a small bruise on
the front with some paint loss, and general
craquelure throughout. Provenance: Property of
a CT Institution. 3,000.00 - 4,000.00

384     American School, Large O/C View of Bay of Naples

LOT #

20 1/2" high, 28" long, 18 1/2" deep. Repaired
crack at rear of top, interior dividers removed,
lined. Provenance: Property of a New Haven
County, CT Estate. 200.00 - 400.00

385     George III Mahogany Octagonal Cellarette

framed, not examined out of frames. Largest: 13
1/4" high, 10 3/4" wide. Paint loss to saint.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

386     Two Continental Religious Reverse Glass Paintings

red overlay with duck and crab motif,19th
century. 2 3/4" high, 2" wide. 300.00 - 500.00

387     Chinese Peking Glass Snuff Bottle

including a signed porcelain egg. Largest: 13"
high, 4 1/2" wide. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 80.00 - 100.00

388     Set Russian Wood Matryoshka Dolls, 4 Painted Eggs

dated 1978, titled above and signed lower right
indistinctly. 27" high, 20" wide. Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 300.00 - 400.00

389     Abstract Ballet Dancer, O/Plywood

(American, d. 1976), signed on base, with
foundry mark for Roman Bronze Works, NY.
Cast in duplicate July, 1917, with the other cast
owned by a Hubbell family descendant.  8"
high, 7" wide, 5" deep. Several small scratches.
Provenance: Property of a CT Collector. 500.00
- 700.00

390     Katherine Hubbell, Bronze "Seated  Nude Female"
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LOT #

maker "Matthew Wylie of Paisley," the dial
with applied cast detail, the mahogany case
carved and inlaid. 87" high, 18" wide, 9" deep.
Splits to base. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 500.00 - 700.00

391     Scottish Georgian Brass Dial Tall Clock

depicting gilt dragons and Taoist symbols
among clouds, signed? at end, and several
remnants. 29" wide, approximately 22' long.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 700.00
- 900.00

392     Chinese Embroidered Silk Fabric Partial Bolt

painted blue with red star on front. Possibly
model SSH-39/40. Wear, scattered paint loss.
7" high, 9" wide, 11" deep. Provenance:
Property of a New Haven, CT Collector. 50.00 -
75.00

393     Post WWII Soviet Helmet

eight continental decorative table articles,
including two salts. Largest: 6 3/8" diameter.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 100.00 - 200.00

394     Estate Group Majolica & Other Ceramic Wares

(American, 20th c.), signed lower right. Canvas:
31 1/4" high, 458 3/4" wide. Damage and loss
along right edge. Provenance: Property of a CT
Collector. 300.00 - 500.00

395     Rene Schumacher, Vegas Strip, O/C

Approximately 75 pieces.  The largest: 2" high,
6" long, 1 3/4" wide. As found estate condition
with wear and losses. Provenance: Property of a
New Haven County, CT Estate. 100.00 - 200.00

396     Estate Group of Early Metal Tootsie and Other Toys

LOT #

of typical form with folding oval top on trestle
base. 28 1/2" high, 46 1/2" wide, 37" deep.
Wear, stains to top, old repairs. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 200.00 -
300.00

397     French Fruitwood Folding Vineyard Table

(American/French b. 1940), signed and
numbered "7/25" in lower margin. Gallery label
verso. Framed, not examined out of frame.
Frame size: 25 7/8" high, 31 1/2" wide. Sheet
somewhat buckled within mat, staining to mat
lower right. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 300.00 - 400.00

398     Yuri Kuper "Two Locks" Etching, 1985

with mottled coloration, 20th century. 18" high,
15" diameter. Provenance: Property of a CT
Collector. 200.00 - 300.00

399     Pair Turquoise Glaze Porcelain Garden Seats

(German, 1471-1528), engraving, dated "1503"
and signed initials, trimmed to subject. 4 1/2"
high, 2 13/16" wide. A  few small
imperfections, loosely laid to heavy mat.
Provenance: Property of a CT Collector.
1,000.00 - 1,500.00

400     Albrecht Durer, Virgin & Child on a Grassy Bench

including coffee pot and several pairs of
candlesticks, ten items. Largest: 9" high, 9 1/2"
wide, 6" deep. Wear and oxidation consistent
with age and use. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 200.00 - 300.00

401     Estate Group Pewter Lighting & Serving Wares
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LOT #

including four bowls and underplates in the
"Black Knight" pattern. Largest: 5 3/4"
diameter. Chip to peach teacup; gilt wear, loss
to peach teacup and saucer. Provenance:
Property of a Washington, CT Collector. 100.00
- 200.00

402     Group Assorted European Porcelain Wares

not examined out of frames. Largest frame size:
13 1/2" high, 17" wide. Stains, toning.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 100.00 - 200.00

403     Two Early Framed German Ornithological Prints

(Mexican, b. 1941), signed lower left, gallery
label verso. Framed, not examined out of frame.
Frame size: 28 3/4" high, 23 1/4" wide.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 200.00
- 300.00

404     Aaron Cruz, "La Cornada" O/P 1984

of circular form with calligraphy and Qinshulu
seal mark to underside. 2" high, 4 1/4"
diameter. Light oxidation as shown. 400.00 -
600.00

405     Chinese Bronze Lidded Box Censer

rectangular form with angular, faceted border
glasses, 20th century. 40" high, 30" wide.
Provenance: Property of a CT Collector. 200.00
- 300.00

406     Decorative Venetian Etched Glass Mirror

with caged wire with arched pendant and
rectangular wall mounts. 18" high, 10" wide, 12
" deep. Oxidation, expected wear. 200.00 -
300.00

407     Pair Copper & Blown Glass "Onion" Lantern Sconces

LOT #

25 3/4" high, 18 1/2" diameter. Repairs, crack
to one leg, old loss to one of top supports, top
surface as is. Property of a Fairfield County
collector. 100.00 - 200.00

408     NE Queen Anne Country Candlestand

of footed form with rustic scene, Kangxi marks.
2 1/2" high, 3 1/4" diameter. 200.00 - 400.00

409     Small Chinese B/W Bowl

(Czech, 1889-1927), signed. 16" high, 10 1/2"
wide. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
400.00 - 600.00

410     After Otto Gutfruend, Bronze "Girl with Rose"

with one drawer over tapered legs. 26 1/2" high,
19 1/2" wide, 32" deep, 38 3/4" wide open. Old
stains, old edge nicks to top, hardware replaced.
Property of a Fairfield County collector. 100.00
- 200.00

411     Federal Inlaid Mahogany Pembroke Table

(Russian, 1938-2018), ink and pastel on paper,
signed and dated lower right. Framed, not
examined out of frame. Frame size: 35" high,
28" wide. Toning/mat burn to edges.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 700.00
- 900.00

412     Vladimir Yankilevsky, "Crouching Woman" 1970

possibly gumwood, three board top with single
drawer. 27" high, 48" wide, 33" deep. Wear to
top, battens replaced. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 500.00 - 700.00

413     Early Turned Leg Tavern Table
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LOT #

19th century. 15" high, 23" wide, 14" deep.
Surface wear, old scratches. Property of a
Fairfield County CT Collector. 100.00 - 200.00

414     Marquetry Inlaid Mahogany Tray

Audrey Ronning Topping (Am. born 1928)
dated "'04" lower right. Framed, not examined
out of frame. Frame size: 31 7/8" high, 41 1/2"
wide. Topping, a distinguished photojournalist
and wife of Seymour Topping, NY Times
correspondent, accompanied Lucy Jarvis on
trips to China. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 80.00 - 100.00

415     A. Topping, "Legendary Blue Tiger" Screen Print

including a pair, with five additional stoppers.
Largest: 11" high, 4" diameter. A few chips,
stoppers not original. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 100.00 - 150.00

416     Group Eight Antique Cut & Etched Glass Decanters

one US issue. Not sized, the larger 11"
diameter. Wear and staining from use.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 100.00 - 200.00

417     Two Modern Military Helmets

including a pair of vases and dragon beaker.
Largest: 6" high, 2 1/2" wide. Gilt, enamel
wear, loss; paste residue to seal paste container,
rim losses to one vase, loss to beaker base.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 80.00 -
100.00

418     Group Five Famille Rose Wares

LOT #

(Argentinean, b. 1967). labeled lower left edge.
51" high, 72 3/8" wide. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 500.00 - 700.00

419     Milo Lockett, Large Abstract Portrait A/B

including a rinser, covered jar, compote and
candlestick. Largest: 10" high, 5" diameter.
Small chip to jar rim, candlestick with chips,
ground down areas. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 100.00 - 200.00

420     Group Four Cut Glass Items

standing on a naturalistic base. 9" high, 3"
wide, 5 1/2" deep. Wear and areas of finish
loss. Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 100.00 - 200.00

421     Japanese Lacquered Metal Peasant Figure

Numbered 57, with leather label o liner. 10 3/4"
diameter. Provenance: Property of a New Haven
County CT Estate. 80.00 - 100.00

422     Russian Military Hat

the largest: 12" high, 13" wide, 9" deep. Chest
with scratches, small stains, joint separations.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 300.00 - 400.00

423     Miniature Chest & Paneled Cupboard

comprising a silver bracelet with squirrel and
grapes, 3 pendants, 17 hardstone rings and
bead. Largest: 5/8" wide, 2 5/8" diameter.
200.00 - 300.00

424     Group Vintage Chinese Jewelry
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LOT #

late Sheraton dresser with two drawer base on
turned legs, with vertical rectangular mirror,
19th century. 64" high, 36" wide, 18 1/2" deep.
Property of an Old Lyme CT Estate. 200.00 -
300.00

425     Federal Mahogany Dressing Chest/Mirror

framed, not examined out of frame. Frame size:
36 1/2" high, 28 1/2" wide. Light toning,
horizontal center crease, border loss lower right
edge. Provenance: Property of a CT Collector.
80.00 - 100.00

426     Colton's Map of Illinois, 1886

65 3/4" high, 17" diameter. Old scratches to
back of pole from shield adjustment. Property of
a Fairfield County collector. 200.00 - 400.00

427     Hepplewhite Shield Form Tripod Base Fire Screen

depicting a fisherman. 3 1/2" high, 1 1/2" wide.
200.00 - 400.00

428     Chinese B/W Brown Porcelain Snuff Bottle

with pierced cornice top above glass doors and
two drawers, a baize writing surface, shaped
cabriole legs. Losses and repairs, cornice loose,
missing finial. 66" high, 33" wide, 21" deep.
Property of an Old Lyme CT estate. 100.00 -
200.00

429     Victorian Rosewood Curio Cabinet/Stand

including "Seaweed Basket," not examined out
of frames. Largest frame size: 14 3/4" high, 17"
wide. Stains, toning. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 100.00 - 200.00

430     Three 19th C. Framed Floral Works

LOT #

(Japanese, b.1913), signed, titled "Nexus,"
dated 1965 and numbered 6/20. Framed, not
examined out of frame. Frame size: 27" high,
21" wide. Toning, scattered creasing.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 300.00
- 500.00

431     Toko Shinoda, Framed Lithograph

one a "D' shaped wire and brass nursery spark
guard, the other a pierced brass low fender.
Largest: 8 1/2" high, 48 1/4" wide, 11" deep.
Smallest: 22 1/2" high, 23 3/4" wide, 9 1/4"
deep. Small dents, dings; split and bends to
brass on one lower side of larger fender.
Property of a Fairfield County CT Collector.
200.00 - 300.00

432     Two Antique English Brass Fire Fenders

19" high, 18" wide, 14 1/4" deep. Light soiling,
small ink stain to upholstery. Property of a
Fairfield County collector. 100.00 - 200.00

433     Chippendale Mahogany Footstool

8" high, 5 1/2" wide. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

434     Bronze Figure After Spinario, Unsigned

signed. 1 1/8" high, 4 7/8" diameter. 200.00 -
400.00

435     Small Chinese B/W Floral Dish

the largest: 12 1/4" diameter. Stains, edge
chips, glaze wear. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 200.00 - 300.00

436     Two Slip Glazed Redware Dishes
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LOT #

comprising issues for WWII, Vietnam, and post
Korea. Largest Dubois and Fils, 1962. Not
sized, the largest 11" diameter. Some damage to
camouflage cover. Provenance: Property of a
New Haven, CT Collector. 200.00 - 300.00

437     Three U.S. Military Helmets

now as lamps. 19" high, 9" wide. Property of a
Fairfield County CT Collector. 200.00 - 300.00

438     Pair Large Chinese Famille Verte Porcelain Vases

(French,1888-1970), signed and dated "1912."
Frame size:  66" high, 53 1/2" wide.
Alligatoring, restoration. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 800.00 - 1,200.00

439     Ernest Azema, Monumental O/C of Dance Scene

Overall dimensions: 71" high, 42 1/2" wide, 84
1/2" long. To fix box spring: 75" long, 36"
wide. For mattress: add 3" long, 6" length.
Refinished. Property of a Fairfield County
collector. 300.00 - 500.00

440     Pair Federal Style Mahogany Twin Beds

the helmet with liner and strap intact. Largest:
7" high, 8" wide, 10" deep. Oxidation and wear
consistent with age and use, some light staining
to one cap. Provenance: Property of a New
Haven, CT Collector. 600.00 - 800.00

441     Two German Field Caps & Nazi Field Helmet

together with "Mary Mouse" by Erid Blyton.
Largest: 6 3/4" high, 5 3/4" wide. Use wear,
surface wear; stains, soiling to Mary Mouse.
40.00 - 80.00

442     Cinderella Peepshow Book, Illust. by Roland Pym

LOT #

English and French, not examined out of
frames. Largest frame size: 14 3/4" high, 19"
wide. Toning, French with stains, loss, upper
left corner. Provenance: Property of a Madison,
CT Collector. 200.00 - 300.00

443     Two Framed Satirical Engravings of Women

including "Plenty," not examined out of frames.
Largest: 15 3/4" high, 13 1/4" wide. Stains,
toning, foxing. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 100.00 - 200.00

444     Two 19th C. Framed  Floral Groups, Three Prints

with anchor and rifle insignia. Belt: 38" long.
The buckle: 2" high, 2 5/8" wide. Light wear to
belt. Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 100.00 - 200.00

445     Vintage Navy Belt, Brass Buckle

(American/Israeli b. 1940), signed and
numbered "8/100" lower margin. Framed, not
examined out of frame. Frame size: 19" high,
23" wide. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 100.00 - 200.00

446     Benjamin Levy, Family Portrait, Etching & Aquatint

with cloverleaf shaped top, one working drawer
and turned, reeded legs on casters. 28 1/2" high,
22 1/2" wide, 36" deep, 43 1/4" wide open. Old
small stains, scratches, edge losses; wedge
restoration to one leaf at hinge. Property of a
Fairfield County collector. 400.00 - 600.00

447     NY Sheraton Mahogany Pembroke Table

inscribed to Lucy Jarvis and dated "Paris '63"
lower left, signature indistinct. Framed, not
examined out of frame. Frame size: 25" high, 20
1/2" wide. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 100.00 - 200.00

448     Abstract Floral Still Life, MM/P
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LOT #

not examined out of frames. Frame size: 8 1/2"
high, 10 3/4" wide. Toning. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 300.00 -
400.00

449     Pair Framed Petit Point Bucolic Scenes

signed, titled and dated verso "white oak dance
project - 1990 - Florida - Annie Liebovitz".
Framed, sheet size 16" high, 20" wide. Frame
size: 22 3/4" high, 28 3/4" wide. Provenance:
Property of a CT Collector. 200.00 - 300.00

450     Annie Liebowitz, B/W Photograph White Oak Dancers

with needlepoint fabric, baluster turned legs
with "X" stretcher and finial. 18" high, 20"
wide, 18" deep. Expected age and use wear.
Provenance: Property of a New Haven County,
CT Estate. 100.00 - 200.00

450a    Jacobean Style Upholstered Walnut Stool

including three Benin bronzes and a stone
carving. 6 1/2" high, 8 1/2" wide. Surface wear
to carving. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 100.00 - 200.00

451     Group Five African Bronze & Stone Figures

with leather liner intact. 7" high, 9" wide, 11"
deep. Wear and oxidation as shown, loss to
large section of chin strap. Provenance: Property
of a New Haven, CT Collector. 600.00 - 800.00

452     Nazi Waffen SS Helmet

the fitted slant top upper section with maker's
paper label and branded "4CW" to the reverse.
41" high, 33" wide, 22" deep. Wear, scratches,
chips to veneer. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 200.00 - 300.00

453     Labeled Kittinger Chippendale Style Desk/Frame

LOT #

(French, b.1930), mixed media on masonite in
glass and plexi display case. Signed twice,
lower center and outer right edge, titled verso.
19" high, 22 1/2" wide, 9 3/4" deep overall.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 200.00
- 400.00

454     Daniel Milhaud, Langue Fourchue Mange du Poisson

(American, 1848-1927), signed lower right,
titled in pencil verso. Frame size: 18" high, 22"
wide. Relined. Provenance: Property of a CT
Collector. 200.00 - 400.00

455     Milton Lowell, O/C Fishkill Creek NY

with use wear, rust. Largest: 41" high, 9 1/2"
wide. 100.00 - 125.00

456     Three Wrought Iron Torcheres

including Moulin Rouge, Croc and Dior.
Largest: 16" high, 14" wide. Wear, tears, stains,
losses. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
100.00 - 200.00

457     Group Twenty Vintage Handbags, Ten Belts

including "Afrique" and map. Framed, not
examined out of frames. Largest frame size: 9
3/4" high, 11 3/4" wide. Stains, toning.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 80.00 - 100.00

458     Two French Engravings of African Subjects

the lower plate reads: "warranted correct." 38
1/2" high, 10 1/4" wide. Loose brass piece
below top indicator, silvering loss to mirror.
Property of a Fairfield County collector. 300.00
- 400.00

459     George III Inlaid Mahogany Barometer
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LOT #

in needlework upholstery. 56" high, 25" wide,
16" deep. Minor wear and cracking. Property of
a CT Collector. 100.00 - 200.00

460     French Victorian Ebonized Needlework Prie Dieu

with three short drawers on French feet,
includes key. 25" high, 17" wide, 10" deep.
Several shrinkage cracks. Provenance: Property
of a Madison, CT Collector. 100.00 - 200.00

461     Federal Inlaid Mahogany Serpentine Dressing Mirror

One sheared black mink coat and faux hat,
together with a faux fur coat and mink hat
labeled "made in Canada". The longest: 53"
Scattered losses and wear.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 200.00
- 300.00

462     Two Ladies Full Length Fur Coats/Hats

having a deep central dropdown drawer with
cubbies, drawers and writing surface flanked by
two short drawers over central shaped cupboard
doors flanked by narrow cupboard doors, with
three keys. 42 3/4" high, 59 3/4" wide, 22 1/2"
deep. Marble with central crack, edge chips and
stains; old loss to upper edge of lower right
door; refinished, restoration. Property of a
Fairfield County collector. 1,500.00 - 2,000.00

463     Baltimore Sheraton M/T Carved Mahogany Sideboard

signed and dated "1969" lower right. 45 7/8"
high, 33 1/2" wide. Andrea was the daugher of
famed oboist Harold Gomberg, who was a
friend of Lucy Jarvis. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

464     Andrea Gomberg, Still Life/Flowers, MM/P

LOT #

each with shaped and carved crest rail and rush
seats. 35" high, 16" wide, 14" deep. Expected
wear. Provenance: Property of a CT Estate.
200.00 - 300.00

465     Set Eight French Provincial Dining Chairs

of bearded elder. 12 1/2" wide, 19" long.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 150.00

466     Haitian Carved Driftwood Sculpture

covered in beige patterned fabric with skirts,
32" high, 28" wide, 34" deep. Some wear, frays
and light staining to fabric. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
200.00

466a    Two Similar Upholstered Low Back Easy Chairs

with intact decal and leather liner marked size
57. 7" high, 9" wide, 11" deep. Wear and
abrasions, lacking chin strap. Provenance:
Property of a New Haven, CT Collector. 800.00
- 1,200.00

467     German Nazi SS Police Helmet

16" high, 8 1/2" wide. Wear from exposure to
elements, rust. 100.00 - 200.00

468     Vintage Cast Iron Horse Head Hitching Post Top

with central cutout sheet iron panel depicting
animals and figures on a brass clad wood base.
18" high, 53 1/4" wide, 35 1/2" deep.
Oxidation, soiling, lacking glass insert. 100.00 -
150.00

469     Contemporary Folk Art Coffee Table
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LOT #

25 1/2" high, 4" wide. Losses to fingers; repair
to leg and arm. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

470     Ethnic Folk Art Carved Wood Figure w/Glass Eyes

with knuckle arms, vasiform splat and claw/ball
feet. 32" high, 25" wide, 24 1/2" deep.
Provenance: Property of an Old Lyme, CT
Estate. 100.00 - 200.00

471     Queen Anne Style Marquetry Inlaid Corner Chair

palace size, worked with gold bullion and colors
on a crimson ground, with Shou Lao in central
panel flanked by the eight immortals, with
dragon and phoenix above. 13' high, 9' wide.
Scattered loose threads and light soiling,
staining and small losses to backing.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 700.00
- 900.00

472     Monumental Chinese Embroidered Silk Hanging Panel

signed. 1 1/2" high, 5" diameter. 200.00 -
400.00

473     Small Chinese B/W Floral Dish

framed, not examined out of frames. Largest
frame size: 12" high, 8 1/4" wide. Toning,
fading, stains, foxing to some. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 200.00 -
300.00

474     Group 15 French Hand Colored Fashion Prints

the largest: 14 1/2" wide, 30" long. A few stains
to peach fabric. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 80.00 - 100.00

475     Two Lengths of Chinese Fabric

LOT #

with United Nations decal "UN" on front. Liner
and strap intact.  Not sized, 7" high, 9" wide,
11" deep. Light edge wear. Provenance:
Property of a New Haven, CT Collector. 200.00
- 300.00

476     Rare United Nations Helmet

Not labeled, 53" long. Scattered losses.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 200.00

477     Vintage Ladies Full Length Fur Coat

depicting warriors, signed on shoulder.  3" high,
1 1/2" diameter. 200.00 - 400.00

478     Chinese B/W Porcelain Snuff Bottle

hand colored. Framed, not examined out of
frame. Frame size: 12" high, 15" wide. Stains,
toning. Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 80.00 - 100.00

479     Two Framed Natural History Lithographs

having four graduated doors flanked by carved
and turned stiles. 40" high, 42" wide, 20 3/4"
deep. Stains, marring to top, age cracks, small
and old losses, refinished, restoration, loose
joints.  Property of a Fairfield County collector.
300.00 - 500.00

480     Sheraton Carved Mahogany Chest

together with a second example (incomplete).
Largest: 12" high, 11" wide, 5" deep. Some
elements lacking, edge damage to marble.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 100.00 - 200.00

481     Antique Table Scale with Accessories
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LOT #

including a pair of gilt decorated gin and rum
decanters. Largest: 11 1/4" high, 3 3/4" wide.
Gilt wear, loss; rim chip to gin. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
200.00

482     Pair Cobalt Blue & Amethyst Glass Decanter & Cruet

together with a British Island tam and a
Sherlock Holmes style hat. Largest: 10"
diameter. Light wear and soiling. Provenance:
Property of a New Haven, CT Collector. 100.00
- 200.00

483     French Navy Hat With City Badges, Rangers Beret

"Susquehanna from Chickees Rock" in reverse
glass painted frame, not examined out of frame.
Frame size: 21 1/2" high, 26" wide. Toning,
stains. Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 300.00 - 400.00

484     Large Framed Watercolor Landscape

with collapsible handle. 13" high, 13 3/4" wide,
3 1/2" deep. Gilt wear, loss to bottle stoppers,
one with crack to brass collar. Property of a
Fairfield County CT Collector. 200.00 - 300.00

485     Antique Brass Four Bottle Tantalus

with eagle, chain and ball decoration. 37" high,
10 1/2" wide, 9 1/2" deep. A few small cracks,
one wing repaired. Property of a Fairfield
County collector. 2,500.00 - 3,000.00

486     Pair Regency Carved & Gilded 2-Light Wall Sconces

framed, not examined out of frame. Frame size:
18" high, 21 3/4" wide. Stains, toning.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. Provenance: Purchased at New Haven
Colony Historical Society Auction, from the
collection of Alexander Orr Victor, Curator of
Maps, Yale University. 300.00 - 400.00

487     17th C. Map of Guernsey, Jersey Islands

LOT #

including 1940's US dress hat labeled Knox,
NY. and US officer's dress hat labeled
Luxenberg, NY size 7 1/2. Largest: 11"
diameter. Expected wear and soiling.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 100.00 - 200.00

488     Group of Four Military Dress Hats

including a pair of swiveling lobed examples
marked " Hinderer's Iron works, New Orleans,
LA." and an openwork basket form planter. The
pair: 10" high, 11 1/2" diameter. Estate
condition with oxidation, small losses.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

489     Three Cast Iron Planters

36" long. Scattered small stains. Provenance:
Property of a CT Collector. 50.00 - 75.00

490     Vintage Lace Underskirt

with glazed door upper section, single working
drawer.
86" high, 50" wide, 25" deep. Hardware
replaced, electrified. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 500.00 - 700.00

491     Delaware Valley Walnut Corner Cupboard

having two mullioned doors, three interior
shelves, dropdown front, drawers and cubbies
in interior over three drawers, with key. 85"
high, 39 3/4" wide, 21 1/2" deep, 32" deep
open. Stains, veneer cracks, bubbling and
losses, edge losses, patches to interior of
dropdown front, one drawer knob front missing,
refinished, restoration, brass drop down front
mechanism needs adjustment, does not close
easily. Property of a Fairfield County collector.
300.00 - 500.00

492     George III Mahogany Butler Secretary
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LOT #

comprising two boot scrapers and a shell form
element. Largest: 10 1/2" high, 11 1/2" wide,
15" deep. Oxidation and expected wear.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

493     Three Cast Iron Garden Items

including dragon and butterfly designs. Largest:
29 1/2" high, 19 3/4" wide. Largest with small
stains verso. Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 400.00 - 600.00

494     Group Fourteen Chinese Embroidered Silk Works

with concave sides. 17 1/2" high, 16 1/2" wide,
17" deep. Property of a Fairfield County CT
Collector. 200.00 - 300.00

495     Upholstered Box Form Ottoman, England 19th C.

by Marianna, signed, numbered "277,"
publisher Far Gallery 1945. 8 1/2" high, 6 1/2"
wide. Soiling to slipcover. 200.00 - 300.00

496     Book, The Journey of Bangwell Putt, Cased

with geometric inlaid design and brass molded
trim around tops. Largest: 27" high, 18" wide,
14" deep. Expected wear from use, scuffs.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 100.00 - 200.00

497     Nest Three Regency Style Inlaid Mahogany Tables

comprising two US Navy dress hats (one size
7), Italian Navy dress hat, and officer's summer
dress hat. Largest: 10 3/4" diameter. Scattered
losses and soiling. Provenance: Property of a
New Haven, CT Collector. 200.00 - 300.00

498     Group of Four Military Dress Hats

LOT #

with key, bill of sale in interior. 5 1/4" high, 7
1/2" wide. A few small veneer losses, veneer
cracks, loss to interior paper lining. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 300.00 -
500.00

499     Georgian Whelk Inlaid Mahogany Tea Caddy

Signed. 2 1/4" high, 4" diameter. 300.00 -
500.00

500     Chinese Celadon Brush Pot

1 1/2" high, 8 3/4" long. Soiling, paint wear,
loss. 300.00 - 400.00

501     Sherwin Williams Cast Iron Advertising Chameleon

16" high, 19" wide, 14" deep. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
150.00

502     Estate Group Two Stools - Empire & Curule

similarly framed, colorful botanical subjects,
each signed initials "MR." Framed, not
examined out of frame. Frame size: 40" high, 28
1/2" wide. Losses to gilt frames, staining to
backing. Provenance: Property of a CT
Collector. 200.00 - 300.00

503     Two Large Gilt Framed English Botanical Prints

including an Asian metal mounted back
scratcher with shoe horn. Largest: 28" long, 5"
deep. Oxidation, wear and small losses.
Provenance: Property of an Old Lyme, CT
Estate. 100.00 - 200.00

504     Three Estate Oddities
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LOT #

with arched leg base. 29" high, 47" wide, 57"
long. Provenance: Property of an Old Lyme, CT
Estate. 200.00 - 300.00

505     George III Oval Mahogany Tipping Breakfast Table

comprising a Queen Anne, Chippendale
mahogany and and gilded Sheraton mirror.
Largest: 25 1/4" high, 12 1/4" wide. Repairs,
loss to Chippendale, joint separation, gilt edge
wear, loss, silvering loss to Sheraton, slight
silvering loss to Queen Anne. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 200.00 -
300.00

506     Group Three Small Antique Wall Mirrors

with paneled doors in top with simulated
drawers, above steep slant lid revealing fitted
writing compartment with drawers below.
Expected age and use wear, some repairs.93"
high, 38" wide, 13" deep. Property of an Old
Lyme CT estate. 200.00 - 300.00

507     Victorian Carved Oak Two Part Secretary

Franklin Brooke Voss (American, 1880-1953),
hand colored aquatint "Sun Beau", dated
"1934," stamped and pencil signed lower left,
numbered "55/260." Framed, not examined out
of frame. Frame size: 21" high, 22 3/4" wide.
Provenance: Property of a CT Collector. 200.00
- 400.00

508     F.B. Voss, Hand Colored Aquatint "Sun Beau"

signed "Mary E. Kellum." Framed, not
examined out of frame. Frame size: 20 1/2"
high, 26 1/2" wide. Stains, toning. Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 300.00 -
500.00

509     Large Framed Needlework Sampler

LOT #

two mullioned doors with three interior shelves,
drop-down front with drawers, cubbies, leather
writing surface over 4 graduated drawers with
string inlay. 85 3/4" high, 39" wide, 20" deep,
34" deep open. One slide lacking pull, case with
old nicks and scratches; restoration, finish loss,
stains to leather, small loss to upper right corner
of drop-down front, crack to bottom frame of
doors, age cracks to back of upper case panel.
Property of a Fairfield County collector. 500.00
- 700.00

510     George III Slant Front Mahogany Secretary Bookcase

decorated with landscape scenes and having
applied lion mask handles. 17" high, 24"
diameter. 400.00 - 500.00

511     Large Chinese B/W Garden Planter

with scenes of figures at various pursuits. 22
1/4" high, 7 1/2" wide. Enamel, gilt wear, loss;
both with rim chips. Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 500.00 - 600.00

512     Pair Chinese Square Polychrome Porcelain Vases

65" post height without canopy, 57" wide, 83"
long. Bedding in photos not included. Posts
have been cut and restored top and bottom.
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 300.00 - 400.00

513     Connecticut Federal Cherrywood Four Post Bed

with ribbon and floral garland crest, later
beveled plate. 52" high, 30" wide. Losses to gilt
frame. Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
100.00 - 150.00

514     Neoclassical Style Gilt Mirror
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LOT #

with richly figured cabinet doors below a swan
neck inlaid scrolling pediment top, above slant
lid desk base with fitted interior. Some repairs
and losses, replaced hardware. 87" high, 47"
wide, 24" deep. Provenance: Property of an Old
Lyme, CT Estate. 500.00 - 600.00

515     American Pediment Top Inlaid Secretary Desk

13 1/2" high, 8 1/2" wide. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 80.00 - 100.00

516     Indonesian Carved Hardwood Mask

"Ann Morgan sowed the 9th, the 10th year of
her age with..." Not examined out of frame.
Frame size: 18 1/2" high, 11 1/2" wide. Stains,
toning, edge losses. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 200.00 - 400.00

517     Framed English Schoolgirl's Sampler

including a yellow silk panel with embroidered
dragon in shades of brown. Largest: 70" high,
52" wide. A few stains to yellow silk.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 400.00
- 600.00

518     Group Three Chinese Embroidered Textiles

edged with gold trim, lacking insignia. 39"
long, 31" wide. Wear and scattered damage as
shown. Provenance: Property of a New Haven,
CT Collector. 100.00 - 200.00

519     Vintage Army Woolen Saddle Blanket

the largest: 15" high, 15" wide. Lion with holes,
fading verso. Acquired in Peru during filming of
the documentary film "The Incas." Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 40.00 - 80.00

520     Two Peruvian  Embroidered Pillows

LOT #

including a teapot, basket, plates. Largest: 4
1/4" high, 10 1/4" wide. Gilt wear, loss; three
cracks to basket rim, one crack to teapot base.
Property of a Fairfield County collector. 100.00
- 200.00

521     Six Chinese Export Porcelain Items

8" high, 18 1/4" wide, 11" deep. Finish wear,
loss. Property of a Fairfield County CT
Collector. 200.00 - 300.00

522     Decoratively Carved Oak Cutlery Box, 19th C.

17" high, 18" wide. Stain in sky, light soiling.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 40.00 -
80.00

523     Machine Made Tapestry Scenic Pillow

with District Commander Officers Flags.
Manufactured by Bancroft. Inscribed " R.M.
Silva, New London." 5" high, 10" diameter.
Soiling and wear to top. Provenance: Property of
a New Haven, CT Collector. 100.00 - 200.00

524     U.S. Power Squadrons Ensign Dress Hat

with glass hurricane shades. 16 1/2" high, 11
1/2" diameter. Wear from exposure to elements,
rust. Property of a Fairfield County CT
Collector. 200.00 - 300.00

525     Pair Vintage Cast Iron Garden Candle Lanterns

the largest: 14 1/2" high, 16" wide. Provenance:
Estate of Lucy Jarvis, NYC. 40.00 - 80.00

526     Two Peruvian Embroidered Pillows
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LOT #

with acanthus carved knees, ball and claw feet
and secret drawer.  29" high, 32" wide, 15 1/2"
deep. Estate condition, some losses and old
repairs. Provenance: Property of an Old Lyme,
CT Estate. 400.00 - 500.00

527     Chippendale Carved Mahogany Game Table

the largest: 5 3/8" diameter. Provenance: Estate
of Lucy Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

528     Chinese Porcelain Tea Set, Boxed

with turret corners and spiral turned columns,
turned legs, New England. 38 1/2" high, 41"
wide, 19 1/2" deep 
Light wear to top, minor repairs to drawers,
small chips to apron. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 400.00 - 600.00

529     Federal Inlaid Mahogany Bowfront Chest

including a tablecloth and runner. Largest: 54"
high, 78" wide. Stains, repairs to tablecloth.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 80.00 -
100.00

530     Group Crocheted Textiles

with blossom and vine motif, Qianlong seal
mark. 1 3/4" high. 3 1/2" wide. 200.00 - 400.00

531     Chinese B/W Small Bowl

the pineapple signed, dated lower right "J.
Claxton 1893." Frame size: 16" high 20 1/4"
wide. Property of a Fairfield County collector.
200.00 - 400.00

532     Pair English School O/C Still Lifes of Fruit

LOT #

with grape and leaf decoration. 22" high, 11"
diameter. Property of a Fairfield County CT
Collector. 200.00 - 300.00

533     Glass Etched Bell Form 3-Light Hundi Lantern

with scrollwork detail, lacking slate top, now
fitted with painted wood top. 37" high, 72 1/2"
wide, 26 1/4" deep. Oxidation and rusting.
200.00 - 300.00

534     Large Wrought Iron Serpentine Serving/Side Table

37 1/2" high, 22 1/2" wide, 18" deep. Back legs
ended out, loss to outer corner of moulding on
right front leg. Property of a Fairfield County
collector. 100.00 - 200.00

535     Chippendale Mahogany Ladder Back Side Chair

for stationery, with key. 7 1/4" high, 11" wide,
5" deep. Patina wear, loss; lid slightly sprung.
Property of a Fairfield County CT Collector.
100.00 - 200.00

536     Copper/Brass Repousse Casket Form Box

one a top officer's dress hat with oak clusters.
labeled Louisville Cap Corp. Larger: 10 5/8"
diameter. Scattered losses and liner damage to
the larger. Provenance: Property of a New
Haven, CT Collector. 200.00 - 300.00

537     Two US Military Officer's Dress Hats

the pair of mid drip form. Largest: 9 1/2" high,
4 3/4" diameter. Use wear, base dents, wax
residue. Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 200.00 - 300.00

538     Pair Early Brass Candlesticks, Plus Single
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LOT #

for army air base, Clovis, N.M. together with a
silk patriotic remembrance hanging. Largest: 17
1/2" high, 17" wide. Provenance: Property of a
New Haven, CT Collector. 100.00 - 200.00

539     USAF Military & WWI Commemorative Hangings

including a small sampler. Not examined out of
frames.  Largest frame size: 14" high, 16" wide.
Stains, toning. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 200.00 - 300.00

540     Group Four Framed Antique Needleworks

with 1st Marine Division patch and miniature
medals. 5" high, 7" wide, 10" deep. Light wear.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 50.00 - 75.00

541     WWII Veteran's/Commemorative Cap

with arched crest rail on turned legs and
stretcher, upholstered in cream linen. 44 1/4"
high, 20" wide, 17 1/4" deep. Old losses to legs
and stretcher, back feet ended out, small
smudge to seat upholstery. Property of a
Fairfield County CT Collector. 400.00 - 500.00

542     Early Continental Turned Base Walnut Side Chair

(English, b. 1806), unsigned. Frame size: 19
3/4" high, 17 1/4" wide. Old crazing.
Provenance: Frost and Reed label verso.
Property of a Fairfield County collector. 200.00
- 400.00

543     19th C. O/C Portrait of Deborah Hambling

Franklin Brooke Voss (American, 1880-1953),
hand colored aquatint "Jolly Roger", dated
"1934," stamped and pencil signed lower left,
numbered "142/260." Framed, not examined out
of frame. Frame size: 21" high, 22 3/4" wide.
Provenance: Property of a CT Collector. 200.00
- 400.00

544     F.B. Voss, Hand Colored Aquatint "Jolly Roger"

LOT #

including a pair of early engravings after
Charles Audran. Framed, not examined out of
frame. Largest: 16 1/4" high, 21 3/4" wide.
100.00 - 200.00

545     Estate Group of Six Framed Prints

33" high, 6" wide, 7" deep. Worm damage,
losses to toes, age cracks. Provenance: Estate of
Lucy Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

546     African Carved Wood Seated Female Figure

late Sheraton dresser with turned legs and
turned mirror supports, replaced hardware,
estate condition. 58" high, 36" wide, 18" deep.
Provenance: Property of an Old Lyme, CT
Estate. 100.00 - 200.00

547     Federal Mahogany Dressing Chest/Mirror

25 1/2" high, 50" wide. Edge chips to gilt,
silvering loss. Property of a Fairfield County
collector. 200.00 - 300.00

548     American Classical Overmantle Mirror

probably silver, not tested. 4" high, 3 5/8"
diameter. Old repair to underside. Provenance:
Property of a New Haven, CT Collector. 100.00
- 200.00

549     SE Asian Hammered Metal Elephant Cup

11" diameter. Scattered losses, damage to liner.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 50.00 - 75.00

550     WWI German Dress Hat
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LOT #

the largest: 42" wide, 28" long. Pleated skirt
with a couple small stains. Provenance: Estate
of Lucy Jarvis, NYC. 400.00 - 600.00

551     Two Chinese Embroidered Silk Skirts

the smallest: size 6 3/4. Some soiling to each.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 200.00 - 300.00

552     Two WWI Drill Sergeant's Hats

Renaissance revival with foliate and grotesque
motif, likely late19th/early 20th century. 14"
high, 57" wide, 10 1/2" deep. Provenance:
Property of a CT Collector. 300.00 - 500.00

553     Elaborately Worked Wrought Iron Fireplace Fender

with circular top, turned tripod base with bulb
feet. 42" high, 13 1/2" diameter. Split and
staining to top. Provenance: Property of a
Madison, CT Collector. 300.00 - 400.00

554     New England Adjustable Two Arm Candlestand

and carved in the form of a snake and basket,
signed interior base, probably Meiji.  3" high, 1
3/4" diameter. Losses, residue to interior.
Provenance: Property of a New Haven, CT
Collector. 200.00 - 300.00

555     Japanese Carved Brush Holder, Signed

with insignia, band, and intact strap. 6" high, 11
1/2" wide, 13" deep. Provenance: Property of a
New Haven, CT Collector. 200.00 - 300.00

556     US Marines Drill Sergeant's Hat

LOT #

1 1/4" high, 4 3/4" diameter. 200.00 - 400.00
557     Ru Chinese Brush Pot/Bowl

with openwork seat and cast foliate detail. 17"
high, 14 1/2" wide, 13 1/2" deep. Oxidation as
expected. Provenance: Property of a Madison,
CT Collector. 100.00 - 200.00

558     Cast Iron Curule Form Garden Seat

part of the Civil War Vet. organization The
Independent Order of Odd Fellows. The Royal
Purple symbolizes the highest branch of the
Fellowship. Losses, cracking, fading. 3" high,
7" diameter. Provenance: Property of a New
Haven, CT Collector. 100.00 - 200.00

559     Late 19th Century Patriarch Militants Cap

(American, b. 1956), numbered "250/250" and
signed lower right, Tabora Gallery label verso.
Frame size: 48 1/2" high, 36 1/2" wide. 100.00 -
300.00

560     Roy Tabora, "After a Long Silence" Giclee/Canvas

size 40R. Light wear throughout. Provenance:
Property of a New Haven, CT Collector. 200.00
- 300.00

561     WWII Staff Sergeant  Army Communications Coat

including a pair of marble base lusters and two
book racks. Largest: 8" high, 17" wide, 6" deep.
200.00 - 300.00

562     Group Seven Assorted Brass Desktop Items
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LOT #

the 31st President shown with his dog, this
image called "one of the happiest pictures ever
made" of Hoover by the New York Times.
Framed, not examined out of frame. Frame size:
17 1/2" high, 13 1/2" wide. Provenance:
Property of a CT Collector. 50.00 - 75.00

563     T. Horydczak, Photograph of Herbert Hoover

with flowering blossoms on yellow ground, seal
mark to underside.1 1/2" high, 5 3/4" diameter.
One with cracks/repairs. 200.00 - 400.00

564     Pair Chinese 19th C. Famille Rose Plates

with landscape scene, Kangxi marks. 2" high, 3
3/8" diameter. 200.00 - 400.00

565     Chinese B/W Small Bowl

indistinctly in the lower margin, numbered
"6/15." Framed, not examined out of frame.
Frame size: 34" high, 34" wide. 200.00 - 400.00

566     Pop Art Color Lithograph, Signed

of elongated urn form, square bases. 27" high,
19" diameter. Traces of green paint, some
oxidation and rust. Provenance: Property of a
CT Collector. 300.00 - 400.00

567     Pair Cast Iron Lotus Design Garden Urns

in terracotta with painted detail. 8" high, 5"
wide, 5" deep. Provenance: Property of a New
Haven, CT Collector. 50.00 - 100.00

568     Two Pre-Columbian Style Seated Figures

LOT #

the largest with engraved crest, marks for
William and George Sessions, 19th century.
Largest: 8" high, 13 7/8" wide, 10 1/4" deep.
Wear and surface losses as shown. Provenance:
Property of a CT Collector. 200.00 - 300.00

569     Collection Five Sheffield Meat Domes/Covers

comprising: pots, bowls, and bottles. Largest: 2
1/2" high, 6 1/4" diameter. Repairs to largest,
fish decorated bowl with enamel wear, loss, two
smallest with losses, b/w bowl with base chips,
rim restoration. 400.00 - 600.00

570     Estate Group Ten Chinese Pottery/Porcelain Wares

for wall use. 30" high, 30" wide, 15 1/2" deep.
Oxidation and rusting. Provenance: Property of
a CT Collector. 300.00 - 400.00

571     Pair Cast Iron Lotus Design Half Round Garden Urns

with decoration of peaches and berries,
Yongzheng marks. 1 3/4" high, 3 1/4" diameter.
200.00 - 400.00

572     Small Chinese Doucai Bowl

(American, b.1952), numbered "1/100" and
signed twice, dated "'07." Tabora Gallery label
verso. Frame size: 32" high, 42 1/2" wide.
100.00 - 300.00

574     Harry Wishard, "The Canoe House" Giclee/Canvas

with lotus blossom motif, Yongzheng marks. 1
3/4" high, 3" diameter. 200.00 - 400.00

575     Small Chinese Doucai Bowl
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(British, b. 1929), "Chicago - The Barkentine:
Naiad Towing in Past the Rush Street Bridge in
1872." Numbered "202/950," signed pencil
lower right. Framed, not examined out of frame.
Frame size: 30 1/2" high, 39 1/2" wide. 200.00 -
300.00

576     John Stobart, "Chicago" Framed Print

Ward and Lock, London, 1st edition. Five of six
hand colored plates by John Leech. Small 8vo,
rebound in older brown mottled leather. 7 3/8"
high, 5" wide. Frontispiece detached but
present, front cover detached. Provenance:
Property of a CT Collector. 50.00 - 75.00

577     John Mills, Flyers Of The Hunt, 1859

biographical edition, Charles Scribner's Sons,
1911-1916. 8vo, Green calf with gilt embossed
covers. Some 6 3/4" high, 4 5/8" wide. Damage
and losses to some covers as shown.
Provenance: Property of a CT Collector. 50.00 -
150.00

578     The Works of Robert Louis Stevenson, 30 Volumes

17" high, 20" wide. Wear, losses to edging.
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 40.00 -
80.00

579     Soumak Sequined Woven Pillow Cover

4' 10" by 7' 1".  All rugs sold as is. 200.00 -
300.00

580     Persian Area Rug

with longevity motif. 6' by 3'.  All rugs sold "as
is." Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC.
100.00 - 200.00

581     Chinese Dark Blue Ground Rug

LOT #

3' 9" by 5' 11". All rugs sold as is. 200.00 -
300.00

582     Persian Area Rug

with red and blue field with floral design,
central cartouche design. 10' 8" by 13' 3". Wear,
losses, 12" diameter hole. All rugs sold "as is".
600.00 - 900.00

583     Persian Bakhtiari Room Size Carpet

6' by 3'. Small scattered stains throughout.  All
rugs sold "as is." Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 100.00 - 200.00

584     Chinese Blue Ground Rug,  Archaic Motif

with central medallion. 5' 5" by 9' 1". Expected
wear, fringe and end losses. All rugs sold as is.
300.00 - 400.00

585     Persian Area Rug

Kazak design, 3' 11" by 7' 0". Wear, fading,
minor losses. All rugs sold as is. 300.00 -
500.00

586     Caucasian Prayer Rug

with floral border. 6' 2" by 2' 11". Small stains
to bottom fringe. All rugs sold "as is."
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 200.00

587     Chinese Dark Blue Ground Rug

reduced in size. General wear, fading, several
cuts due to resizing, vertical seam down length
with several rips. 18' 5" long, 11' 10 1/2" wide.
All rugs sold as is. Provenance: Property of a
Washington, CT Collector. 200.00 - 300.00

588     Large Palace Size Persian Carpet
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LOT #

6' 4" by 4' 3 1/2".  Edge wear, pile loss. All rugs
sold "as is." Provenance: Property of a Madison,
CT Collector. 200.00 - 300.00

589     Persian Area Rug

6' by 3'. Damage to center. All rugs sold "as is."
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 100.00
- 200.00

590     Chinese Dark Blue Ground Dragon Rug

6' 2" by 4' 2". Pile wear,edge wear, small
repairs to edges. All rugs sold "as is."
Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 100.00 - 200.00

591     Persian Area Rug

16' 5" x 36". Pile wear,edge wear, small repair
to one end. All rugs sold "as is." Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 300.00 -
400.00

592     Turkish Runner

55"  x 34 1/2". Edge wear and small losses, pile
wear. All rugs sold "as is." Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
200.00

593     Turkoman Rug

51" x 42 1/2". Light wear, 2" repair to one end
of field. All rugs sold "as is." Provenance:
Property of a Madison, CT Collector. 100.00 -
200.00

594     Turkoman Rug

LOT #

35" x 24". Edge wear, fading. All rugs sold "as
is." Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 50.00 - 100.00

595     Small Sarouk Mat

46" x 42" Edge wear, pile loss. All rugs sold "as
is." Provenance: Property of a Madison, CT
Collector. 100.00 - 200.00

596     Turkoman Rug

8' 2" long, 5' wide. Spots of stains, wear. All
rugs sold "as is." Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

597     Vibrant Blue/Gold Chinese Art Deco Rug

11' long, 8' wide. Stains, hole in bottom right
corner, fading. All rugs sold "as is."
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 300.00
- 500.00

598     Large Chinese Art Deco Room Size Rug

5' 8" by 3' 2". Wear to middle, slight fading. All
rugs sold "as is." Provenance: Estate of Lucy
Jarvis, NYC. 200.00 - 300.00

599     Chinese Yellow Ground Rug with Blossoms

3' by 13' 6". Slight wear and fading.  All rugs
sold "as is." Provenance: Estate of Lucy Jarvis,
NYC. 200.00 - 300.00

600     Persian Red Ground Runner

2' 10" by 13' 10", with substantial wear. All
rugs sold as is. 100.00 - 200.00

601     Caucasian Runner
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LOT #

with cobalt blue ground, 10' 0" by 13' 4'. Wear,
losses, tears, some repairs, fringe added. All
rugs sold as is. 400.00 - 600.00

602     Peking Chinese Room Size Rug

one small circular and a rectangular mat with
red border. Rectanglar: 29" by 18 1/4"; round:
19 1/2" diameter. All rugs sold "as is."
Provenance: Estate of Lucy Jarvis, NYC. 80.00 -
100.00

603     Two Chinese Wool Mats

with central medallion, red ground. Slight
fading. 10' 9 1/2" long, 7' 8" wide. All rugs sold
"as is." 400.00 - 600.00

604     Persian Room Size Rug


